

(Treće, nadopunjeno i prerađeno izdanje)

Isusovo čudesno djelovanje na Zemlji

(Gospodnje Propovijedi - II)



Tematska knjižica

br. **22**

Dok sam prevodio ove Objave imao sam pred svojim očima draga lica onih duša koje, potaknute mojim propovijedanjem o Riječi Božjoj, dobiju veliku želju početi čitati Sveto Pismo, da bi onda, kada započnu čitati u samoći svog doma, zapeli o Slovo Pisma koje im biva nerazumljivo i time daleko, da bi na kraju mnogi od njih, razočarani, odustali od čitanja u potpunosti.

Moja je molitva da vam ova tumačenja Evanđelja od strane Isusa Krista osobno otvore razumijevanje i uvedu vas u spoznaju bezvremene ljepote i ogromne praktične vrijednosti tih Biblijskih tekstova.

.....SADRŽAJ.....

UVOD 5

†
Iscjeljivanje bolesnih...

'Iscjeljenje gubavca' 6
'Iscjeljenje slijepog čovjeka' 9
'Iscjeljenje deseterice gubavaca' 11
'Iscjeljenje plemićevog sina' 16
'Iscjeljenje gluhonijemog' 19
'Iscjeljenje paraliziranog' 22

†
Istjerivanje zloduha...

'Istjerivanje zloduha' 26

†
Oživljavanje mrtvih...

'Oživljavanje mladića iz Naina' 31
'Oživljavanje Jairove kćeri' 33

†
Zapovijedanje prirodnim elementima...

'Vjenčanje u Kani' 38
'Isus hrani pet tisuća ljudi' 40
'Isus hrani četiri tisuće ljudi' 44
'Stišavanje oluje na moru' 47

POGOVOR 51
GOTTFRIED MAYERHOFER – BIOGRAFIJA 53

'Jer vi morate shvatiti kako je u svakoj Riječi koju Sam izgovorio a još više u svakom djelu koje Sam izvršio tijekom Mojeg života na Zemlji, duhovno značenje iza njega bilo daleko više važnije od stvarnog čina, prilike, ili okolnosti u kojoj Sam proglasio Svoje učenje ljudima koji su Me slijedili. Svaka od Mojih Riječi ima puno daleko-sežnije značenje nego su Moji slušatelji pretpostavljali i nego je to većina od današnjih proučavatelja Biblije otkrila.'

'Iscjeljenje gluhonijemog', str. 17

'Tada im otvori razumijevanje da razumiju Pisma.'

Luka 24:35

UVOD

(Gottfried Mayerhofer je ovu poruku primio od Gospodara Isusa Krista u Trstu, dana 22 Studenog 1871)

Već godinama se u crkvama svake Nedjelje pred posjetiocima čita Evanđelje iz povijesti Moga zemaljskog života i, propovjednik ga tumači u skladu sa svojim duhovnim stajalištem.

Ali približava se vrijeme u kojem će način na koji Kršćani štuju Boga biti u cjelosti izmijenjen i možda će većina postojećih obreda i ceremonija biti ukinuta ostavljajući tako za okupljanja Kršćanskih vjernika jedino propovijed ili pak tumačenje Evanđelja koje Sam vam Ja osobno ostavio.

Zato ću vam sada kroz Svog pisara – za sve sadašnje i buduće istinske sljedbenike i štovatelje Moje Riječi – objasniti određeni broj Biblijskih tekstova iz Novog Testamenta, i to onako kako bi trebali biti shvaćeni u svom unutrašnjem značenju – na način na koji ih nitko nikad prije nije rastumačio -, tako da kriva tumačenja ne bi ljude odvela u idolopoklonstvo i obožavanje stvari koje u najboljem slučaju trebaju biti štovane, ali nikad obožavane.

Ova serija Evanđeoskih tekstova, koja će vas još jednom podsjetiti na Moje Riječi, će vam biti predstavljena na način da ih možete primjeniti u svom svakodnevnom životu, a pored toga će vam ti tekstovi ukazati kako se te riječi – izgovorene prije skoro dvije tisuće godina – uistinu ispunjavaju; jer već tada sam rekao da će svijet i sve što je u njemu proći, ali Moje Riječi će ostati zauvijek (*Matej 24:35*).

AMEN

Iscjeljenje Gubavca

Sv. Matej 8:1-4: Kad je Isus sišao s gore, pohrli za Njim silan svijet. I gle, pristupi neki gubavac, pokloni Mu se do zemlje i reče: 'Gospodaru, ako hoćeš, možeš me očistiti.' Isus pruži ruku i dotakne ga se govoreći: 'Hoću, očisti se!' I odmah se očisti od gube. Kaže mu Isus: 'Pazi, nikomu ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi dar što ga propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.'

(11 Siječanj, 1872)

1. Ovo poglavlje Mog učenika Mateja se bavi sa nekoliko iscjeljenja i čudâ u vremenu Mojih prvih godina učenja. Ta djela su bila nužna da bi konzervativnim Židovima dala drugačiju ideju o Mojsijevim zakonima i njihovom Jehovi-Zebaotu. Ja Sam za njih morao izvršiti djela, pošto bi same riječi bile nedovoljne.
2. Ovdje je spomenuto kako Sam iscijelio gubavca samim dodiranjem. Ova vrsta iscjeljenja sada više nije moguća ili nije u skladu sa Mojom voljom; jer ako bi uzeli 'gubu' u duhovnom smislu, Ja bi od mnogih ljudi, i to ne najboljih, morao iznenada napraviti anđele, a to ne bi bilo od dobrih niti za Mene i Moje duhovno carstvo niti za iznenada preobraženog duhovog i duševnog čovjeka.
3. U stvari, kakva vrsta bolesti je guba? Što joj je uzrok, i kako se može iscijeliti?
4. Da bi mogli jasno razumjeti duhovnu podudarnost, mi najprije moramo odgovoriti ova pitanja. Guba je uzrokovana kada je – bilo kroz razvrat, kroz neprimodno hranjenje ili pijenje ili kroz nečistoću – čovjek apsorbirao u svoj organizam toliko puno stranih i otrovnih supstanci da cijeli ljudski satni mehanizam više ne može nastaviti raditi. Sa ciljem da bi se povratila normalna i prirodna akcija i uprava u svim dijelovima tijela, ljudska priroda izbacuje sve strane supstance i otrove, koji su bili unošeni godinama, na svoj najveći i jako važan organ, kožu, koja osigurava najširi kontakt sa vanjskim svijetom, rješavajući se tako ne samo svojeg stranog i uznemirujućeg tereta već također, uz pomoć ovog otrovnog razdražitelja, stimulira kožu da podrži cijeli organizam sa povećanom aktivnošću, pomažući joj tako da ponovno uspostavi prijašnje zdravlje.
5. Prirodno, ova bolest se najbolje može izliječiti na isti način kako je i nastala, to jest, na van je došla iznutra, i liječenje, također, mora biti izvršeno na taj način. Pokvarena krv, koja je položila svoje loše supstance na kožu, mora biti zamijenjena sa novom i zdravom krvlju. Naravno, rane izvani također moraju biti održavane čistima, tako da sve što je raspadnuto i što više nije od nikakve koristi tijelu može biti otklonjeno i put očišćen za otrove, koji još možda trebaju biti eliminirani.
6. Tako se iscjeljenje može dogoditi kada, pridržavajući se prirodnog načina života, tijelo može sebe obnoviti i svom organizmu osigurati punu snagu i pojedincu dug, zdrav život.

7. Ovdje imate kratku skicu prirode gube kao fizičke bolesti. Pogledajmo sada na nju u njezinoj duhovnoj podudarnosti da bi vam omogućili da tamo, također, prepoznate karakteristike bolesti i njezine lijekove. Međutim ovdje se na čudotvorca, koji može izliječiti ovu bolest samo dodirrom ili riječju, ne može računati, jer svaki duhovni gubavac mora sam sebe izliječiti.

8. Gledajte, veliki dio čovječanstva je 'gubav', tj. pun otrovnih prišteva. Ali pošto je većina čovječanstva gubava, to se ne smatra uvredljivim. Nekolicina koji su bili očišćeni se ne povlače od onih koji pate od ove bolesti već im služe Ljubavlju i strpljenjem Kršćanske vjere sa ciljem da bi pomogli bolesnima, ako su oni sami preslabi da bi povratili svoje izgubljeno moralno zdravlje, savjetujući ih i podržavajući ih.

9. Guba je bolest koju nitko ne može sakriti; ona se otvoreno otkriva na ljudskom tijelu. U duhovnom smislu ovo znači da su sve loše pojedinosti, sve zle strasti i navike, koje su rezultat loših predodžbi i nemarnog odgoja, otvoreno prikazane. Ako je, duhovno, duša toliko izopačena u svojem najunutarnijem biću da je skoro u potpunosti izgubila svoju duhovnu vrijednost, onda ju Duh, Božanska iskra koju Sam postavio u dušu, vodi do točke gdje se više ne srami otkriti svoju prljavu unutrašnjost vanjskom svijetu tako da ju svi vide. Kroz ovaj proces duša je, tako reći, prisiljena otkriti svoju savjest ljudima oko nje i zbog svog načina života i razmišljanja, proizročnog apsorpiranjem lažnih principa, ona će uvrijediti svijet, provocirati gorka iskustva i konačno shvatiti da će jedino bolje i više moralne težnje i djela voditi do istinskog mira.

10. Da bi ubrzao iscjeljenje ovih duhovnih gubavaca, Ja dozvoljavam u svijetu događaje zahvaljujući kojima proces eliminacije uzima manje vremena i snažniji i duhovni elementi mogu prožeti unutrašnji život duše u svrhu iscjeljenja.

11. Baš kao što fizičko iscjeljenje mora doći iznutra, ponovna uspostava duhovnog zdravlja također mora započeti iznutra. Kada je ono što je loše postalo javno, kad je u udruživanju sa drugima bilo ogoljeno i apsorpirano od strane vanjskog svijeta, praznina iznutra je ponovno ispunjena sa moralno-duhovnim lijekovima, i time je takav čovjek doveden nazad u njegovo normalno stanje, kao slika svojeg Stvoritelja, i bio je vraćen carstvu duhova.

12. Kao što je fizička guba zarazna za one koji dođu sa njom u kontakt, tako je i duhovna guba, jer kroz njezine zle principe ona također i druge vodi u pogrešne akcije. I tako, prenoseći zarazu jedan drugome, ovaj svijet je postao onako nemoralan kakvim ga vidite sada. Što Sam učinio onda, iscjeljujući gubavca dodirrom pošto se njegova duhovna unutrašnjost nije podudarala sa njegovom kožom, sada nije moguće u duhovnom smislu. Moje dodirivanje se često sastoji u stvaranju uvjeta u kojima će osoba biti brže i (na)silnije oslobođena nečistoća koje prijanaju uz nju; ali iznenada tu osobu učiniti duhovno čistom bi bilo miješati se u dostojanstvo ljudske slobode.

13. Ako bi Ja vragove iznenada pretvarao u anđele, i ta preobrazba se događala bez njihovog vlastitog napora i samo-odricanja, u čemu bi bila njihova zasluga?

14. Ova vrsta čudesnog iscjeljenja prema tome neće biti vršena sada, niti u budućnosti. Ali da se još uvijek često događa što se dogodilo stotniku iz Kafarnauma, koji se sa snažnom vjerom i uvjerenjem pouzdao u snagu Moje Riječi te svojim

riječima: **'Gospodaru, ja nisam dostojan da uđeš pod krov moj... reci riječ i moj će sluga ozdraviti'** (Matej 8:8), ukazao kakav bi trebao biti pravi Kršćanin koji, bez obzira na nepovoljne okolnosti, ima vjeru u Mene i Moje rukovođenje, vjeruje Mojim Riječima i – javno svjedočeći o Mojoj veličini – ostaje svjestan svoje vlastite nedostojnosti.

15. Duše koje Mi se tako obraćaju, koje Mi ponizno priđu sa svojom zamolbom – njih Ja dodirujem sa Svojim prstom i iscjeljujem sa Svojom Riječju, ulijevajući u njihovo srce utjehu i mir, koji ne mogu biti postignuti na ni jedan drugi način. Za te duše također važi ono što Sam rekao u Kafarnaumu, naime, da Kraljevstvo Božje pripada onima koji imaju takvu poniznu vjeru ali ne onima koji se ponose svojom gubavošću. Ovi sebi najprije moraju dozvoliti da budu pročišćeni i očišćeni, inače će morati prepoznati tamu svojeg srca kroz nemila iskustva i shvatiti da je za njih bilo bolje osloboditi se svojih loših karakteristika koje oni ne samo da nisu sakrili već ih čak i pokazuju otvoreno, i da to nije bio put koji vodi do duhovnog, do vječnog života, i do Mene.

16. Sve dok neće shvatiti da su blagost i Ljubav, kombinirani sa neograničenom vjerom, ključ uz čiju pomoć se kod Mene sve postiže i najbolje napreduje, na njih će djelovati bolesti i svakojake vrste nevolje sve dok njihova gubavost ne nestane i ne bude zamijenjena elementima života, vjere i Ljubavi.

17. Vi, također, imate još puno gubavih prišteva na koži vaših duša, koji često jasno pokazuju da za sada još niste očišćeni i da u vašem vanjskom životu još niste na pravi način aktualizirali svu duhovnu hranu koju vam šaljem godinama. Ima puno toga što čitate i u što ponekad također vjerujete ali to još nije ukazalo svoje rezultate na vanjštini vaše životne-kože dokazujući da je ova hrana milosti i Ljubavi prodrla tako daleko. Samo nekolicina od vas, poput stotnika iz Kafarnauma, prepoznaje svoju nedostojnost, da bi uzviknuli: **'Gospodaru, ja nisam vrijedan tolikih milosti! Samo riječ utjehe je dovoljna ali čak i to je previše za mene, jadno slabo, nestalno dijete!'**

18. Većina od vas vjeruje, kao što su Židovi onog vremena vjerovali, da ste učinili sve ako samo doslovno prijanjate uz Moje zapovijedi i učenja. Ali vi ste još daleko od toga da zaista prakticirate Riječi vašeg Oca. Kao što su Židovi vršili samo ono što im se materijalno činilo najvažnije, isto je i sa vama. Vi imate spreman entuzijazam za Moju Riječ i uvijek ste spremni preobratiti druge. Uvijek ste spremni otkloniti otpad sa vrata drugih ljudi i čekati, poput gubavca iz Evandjelja, da bi Ja možda mogao proći i odmah, Svojim dodir, od vas napraviti uzvišena moralna bića.

19. Ovdje počiva velika greška. Pošto vi niste svjesni vaših gnojnih prišteva, vi ih ne nastojite ni izliječiti.

20. Sada vas Ja savjetujem: Ispitajte životnu kožu vaše duše! I ako otkrijete takve gubave gnojne prištevne, uzmite to kao znak da u sebi i dalje skrivate puno stvari koje su vam strane i nisu dio vaše duhovne prirode. Uložite svaki napor da ih eliminirate i zamijenite sa novim, moćnim supstancama života tako da vam ne treba Moj dodir već jedino Moja Riječ da bi povratili zdravlje vaše duše. Amen

Iscjeljenje slijepog čovjeka

Sv. Luka 18:35-43: 'A kad se približavao Jerihonu, neki slijepac sjedio kraj puta i prosio. Čuvši gdje mnoštvo prolazi, raspitivao se što je to. Rekoše mu: „Isus Nazarećanin prolazi.“ Tada povika: „Isuse, Sine Davidov, smiluj mi se!“ Oni ga sprijeda ušutkivali, ali on je još jače vikao: „Sine Davidov, smiluj mi se!“ Isus se zaustavi i zapovjedi da ga dovedu k Njemu. Kad se on približi, upita ga: „Što hoćeš da ti učinim?“ A on će: „Gospode, da progledam.“ Isus će mu: „Progledaj! Vjera te tvoja spasila (iscjelila).“ I umah progleda i uputi se za Njim slaveći Boga. I sav narod koji to vidje dade hvalu Bogu.'

(21 Siječanj, 1872)

1. Ovdje imate jedan primjer kako je čvrsta vjera slijepog čovjeka u Moju svemoć vratila nazad njegov vid.
2. Danas ima toliko puno slijepih ljudi na vašoj Zemlji koji bi bili u velikoj potrebi za svjetlom ali jedino nekolicina među njima se uistinu zanima za to da im se vrati njihov vid. Većina njih je prilično sretna sa njihovom duhovnom sljepoćom i posve su se naviknuli na nju poput osobe koja je bila rođena slijepa i kao rezultat je razvila i usavršila njegova druga osjetila – posebice osjet dodira – do takvog stupnja da on skoro nadomještava njegov vid. Ovi ljudi su zadovoljni sa njihovim stanjem budući ne znaju za ništa bolje. Oni ne žale za time što im nedostaje vid pošto nemaju ideju o tome što je svjetlo i koji su njegovi učinci.
3. Baš kao što oni koji su fizički slijepi nastavljaju živjeti njihov život, tako isto tisuće koji su duhovno slijepi. Njihov odgoj kod kuće i okolnosti mogu biti odgovorni za to što im nikada nije bilo rečeno za duhovno svjetlo i više stupnjeve shvaćanja čak i materijalnog. Za njih ne postoji ništa osim materijalnog. Oni vjeruju kako je sve materija, da je materija stvaran svijet, da sve nastaje iz materije i iznova se vraća u nju.
4. Ovim potpuno slijepima pripadaju također oni učenjaci i naučnici koji su, zbog krivog usmjerenja njihovih proučavanja, sami odgovorni za gubitak njihove posljednje iskre duhovnog svjetla. Prvi su slijepi i ne znaju zašto, dok potonji hoće biti slijepi budući svjetlo, ako bi zasjalo nad njima, ne bi udovoljavalo njihovom načinu razmišljanja i življenja.
5. Pored ovih, koji su prilično sretni sa njihovom sljepoćom, postoje također drugi sljepci koji imaju želju vidjeti. To su oni koji sjede poput slijepih prosjaka uz cestu života proseći prolaznike, kada ih čuju dolaziti, za duhovnu ishranu da umanje ili čak iscijele njihovu sljepoću.
6. Tako slijepi su oni ljudi koji su se, tijekom njihova života, susreli sa mnogim iskustvima koja su im dala hranu za razmišljanje i koja bi oni željeli imati objašnjenima, ali koji su se nesposobni riješiti njihove tame. Ovi su ljudi koji su priljepljeni uz religijske ceremonije te ih smatraju za više važne nego što one to

doista jesu. U nekim slučajevima oni doista osjećaju kako postoji nešto više iznad ovog obreda, nešto duhovno što bi ih moglo uistinu utješiti u slučajevima gdje ljudska mudrost zakazuje.

7. Ovi ljudi sjede na velikoj cesti kroz život duhova koji su svi u procesu njihovog razvoja, i oni su ti koji mole za duhovno milosrđe, tako da ne bi ostali zauvijek zavezani za Zemlju, gdje su bili postavljeni od strane njihove sudbine, već da mogu započeti uzdizati se duhovno u visine kao što to drugi čine, koje oni osjećaju kako prolaze mimo njih. Mnogi putuju na glavnoj prometnoj cesti duhovnog napretka; međutim, ne osjećaju se svi pozvani i nagnani pomoći onima koji ih zaklinju, baš kao što ne daju svi milostinju prosjaku nego jedino oni koji imaju bolje razumijevanje pojma Ljubavi za njihova bližnjega. Stoga su duhovnim prosjacima dana jedino oskudna sredstva za život budući nitko – bilo to zbog nedostatka snage ili nedostatka znanja – nije sposoban dati prosjacima ono što oni u stvari potražuju, naime, duhovnu viziju koju jedino nekolicina onih koji prolaze sami potpuno posjeduju.

8. Međutim, kako bi oni koji su gladni Božanske ishrane, koji čekaju za svjetlom Istine, mogli primiti ono što potražuju i kako bi povratio vid onima koji su Me čekali dugo vremena i sa nepokolebljivom vjerom htjeli čekati sve dok Ja Osobno, kao najveći nositelj svjetla, njima ne bi dao potpunu mjeru onog sa čim su ih drugi mogli opskrbiti samo djelomično, - Ja Osobno Sam krenuo na put.

9. Kao što je prosjak blizu Jerihona prepoznao Moj glas izdaleka i zaklinjao Me, pozivajući: ***'Ti Sine Davidov, budi milosrdan spram mene!'***, mnogi Me zazivaju u nedaći njihove duše i u kompletnoj vjeri da ću Ja uslišiti njihove molitve. Ovima Ja onda mogu dati potpuno svjetlo Moje milosti, jer njihova im je vjera pomogla. Oni su čvrsto uvjereni da Sam Ja Onaj koji im može donijeti duhovno svjetlo i ukazati im ispravan put do blaženstva. Ovima Ja dajem vid, i u njihova srca polažem riječi: ***'Progledaj, tvoja te vjera spasila!'***

10. Svi vi, djeco Moja, ste bili sljepci koje Sam prepoznao među gomilom budući ste Me već tražili jedno dugo vrijeme iz unutarnjeg impulsa i osjećali ste unutar vas da znanje o Kršćanskoj religiji, koje je stečeno proučavanjem, nije dovoljno da bi osiguralo ispravnu utjehu u svim okolnostima ljudskog života.

11. Ja vam dopuštam da kušate mnoge gorke lijekove da bi vas što skorije izliječio od apsurdnih i pogrešnih predodžbi koje vam je dao svijet. Ja Sam vas podučio kroz zaplet okolnosti da postanete pioniri Mojeg učenja, koje će uskoro biti priznato na svojoj Zemlji kao jedino, tako da možete dokazati ne samo sa riječima nego sa djelima ono što su riječi naumljene izraziti. Nekima od vas Sam dao dar slušanja Mojeg glasa unutar vas, tako da Moje istinsko učenje, kakvo je bilo ustanovljeno vječno za cijeli svemir, ne bi iznova bilo krivotvoreno i protumačeno različito od onog kako Sam ga dao Mojim učenicima tijekom Mojeg života na Zemlji.

12. Tada, i u naknadnim vremenima, često Sam morao zaodjenuti Moju Riječ u poredbe i mistične izreke, jer znao Sam što bi nadolazeći naraštaji sa njom bili napravili. Znao Sam koje značajne promjene bi Moja Riječ donijela u društveni život i koliko puno progonstava i nevinih žrtava bi ona koštala Moje sljedbenike. Govorio Sam u poredbama, tako da će neprijatelji, unatoč svim njihovim naporima da unište Moje učenje, jedino gristi njezinu koru, sve do sadašnjeg dana.

13. Sada kada je čovječanstvo sazrijelo i, namjesto odbacivanja (*uklanjanja*) jedino nekih stvari iz sadašnje religijske strukture, naklonjeno je uništiti cijelo zdanje sa svim njegovim ukućanima, vrijeme je došlo kada otvorena i jasna Istina više neće biti štetna za većinu i mogla bi imati jedino snažeći učinak. Sada su slijepi na velikoj glavnoj prometnoj cesti Mojeg Duhovnog Kraljevstva sposobni primiti svjetlo koje se već jedno duže vrijeme izlivalo na njih u velikom obilju. Sada je došlo vrijeme kada će se veliko zdanje svećeničke kontrole – kao nekoć zidovi Jerihona – obrušiti kroz glasne zvukove trubli Mojeg Božanskog učenja, tako da će sljepci koji čekaju iza ovih zidova moći zadobiti neprepriječen pogled nad cijelom Jordanskom dolinom, u čijim vodama Sam jednom Ja dao Sebe krstiti i gdje je glas sa nebesa odjeknuo: ***'Ovo je Moj ljubljani Sin, sa Kojim Sam Ja sasvim zadovoljan!'***

14. Stoga ćete vi, također, sada biti kršteni kroz Moju Riječ i Moje svjetlo iz vječnog izvora nepresušnog strujanja Moje milosti i početi vidjeti, tako da mogu reći: Vi ste Moja djeca, sa kojima sa sasvim zadovoljan. Vi ste oni koji ćete, kršteni sa Mojim Duhom i obdareni sa duhovnom vizijom, morati predati sljepcima koji vas pozivaju sa rubova ceste života svjetlo koje Sam vam već jedno vrijeme davao u velikom obilju.

15. Pripremite sebe da postanete dostojni učenici tesarevog sina, učitelja i iskupitelja na Križu i Boga i Oca Koji je uklesao Njegove dvije zapovijedi Ljubavi sa blistavo zračućim slovima u cijelo stvaranje, i širom njegovih beskrajnih prostora.

16. Pripremite sebe da raširite svjetlo gdje vas slijepi zaklinju za njega tako da oni, također, mogu sudjelovati u milosti, tako da oni mogu, kroz direktnu komunikaciju, naučiti na najkraći mogući način što su drugi često prepoznali jedino prekasno, nakon mnogo napora i mnogih muka i patnji, da Sam Ja – Gospodar i Stvoritelj svega što postoji – također Otac Koji nikada ne niječe ništa molitelju ako je to za njegovo dobro, i Koji je najvoljniji otvoriti oči slijepcu da može prepoznati i cijeniti Njegova Oca u jednostavnosti Isusa i slavi Stvoritelja. Amen.

Iscjeljenje desetorice gubavaca

Sv. Luka 17:5-19: 'Apostoli zamole Gospodara: „Uvečaj nam vjeru!“ Gospodar im odvrati: „Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom stablu duda: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I ono bi vas poslušalo.“ „Ali tko će to od vas reći sluzi svomu, oraču ili pastiru, koji se vrati s polja: 'Dođi brzo i sjedni za stol?' Neće li mu naprotiv reći: 'Pripravi što ću večerati pa se pripaši i poslužuj mi dok jedem i pijem; potom ćeš ti jesti i piti?' Zar duguje zahvalnost sluzi jer je izvršio što mu je naređeno? Mislim da ne. Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'“

Dok je tako putovao u Jeruzalem, prolazio je između Samarije i Galileje. Kad je ulazio u neko selo, eto Mu u susret deset gubavaca. Zaustave se podaleko i zavape: „Isuse, Učitelju, smiluj nam se!“ Kad ih Isus ugleda, reče im: „Idite, pokažite se svećenicima!“ I dok su išli, očistiše se. Jedan od njih vidjevši da je ozdravio, vrati se slaveći Boga u sav glas, i baci se ničice k Isusovim nogama zahvaljujući Mu. A to bijaše neki Samarijanac. Nato Isus primijeti: „Zar se ne očistiše deseterica? A gdje su ona deveterica? Ne nađe li se nijedan koji bi se vratio i podao slavu Bogu, osim ovoga tuđinca?“ A njemu reče: „Ustani! Idi! Tvoja te vjera iscjelila!“

(14 Travanj, 1872)

1. Ovi stihovi govore kako Sam kroz Moju volju iscijelio deset gubavaca. Osnaženi njihovom vjerom u Moju Riječ, oni su otišli da bi sebe prikazali svećenicima, i njihova je guba iščezla kako su ušli u hram. Kao gubavcima njima bi bilo zabranjeno ući u hram. Također izvan hrama, svatko se dobro sklanjao sa puta ljudima koji su patili od takvih bolesti, iz zdravstvenih razloga.
2. Ovaj je čin dokazao što čvrsto vjerovanje i nepokolebljiva vjera mogu postići ako je duša potpuno prevladana njome. Kroz ovaj primjer Sam želio demonstrirati ovu snagu i rekao Sam Mojim učenicima, u 6. stihu ovog poglavlja: - **„Da imate vjere koliko je zrno gorušičino, rekli biste ovom stablu duda: 'Iščupaj se s korijenom i presadi se u more!' I ono bi vas poslušalo.“**
3. Što su ove riječi značile duhovno demonstrirao Sam uskoro nakon toga kroz iscjeljenje deseterice ljudi. Tako je teorija bila smjesta popraćena sa praksom tako da su Moji učenici mogli promatrati snagu vjere u drugima, kako je u njima samima ona nedostajala u tolikim mnogim prilikama.
4. Budući vam kao Nedjeljnu propovijed dajem ovaj primjer jedne nepokolebljive vjere, pogledajmo pobliže na riječ 'vjera', tako da vi i mnogi drugi možete naučiti što 'vjera' u stvar(nost)i jeste. Jer ovo je, također, jedna od riječi koju mnogi nose u njihovim ustima, ali jedino nekolicina u njihovim srcima.
5. Ovo objašnjenje mora prethoditi ili vi nikada ne bi razumjeli poredbu o stablu duda koju Sam dao učenicima, a još manje ono što se dogodilo deseterici gubavaca. Jedino kada ste razumjeli što mislim pod 'vjerom', mi možemo proslijediti do njezina odnosa spram vas i na sadašnje i buduće uvjete, prisjećajući se također jednog Samarijanca koji se vratio da bi Mi zahvalio.
6. Sve ima svoj prirodni slijed. Onaj koji gradi kuću ne započinje sa krovom nego sa temeljima. Jedino kada su ovi čvrsti će krov počivati na sigurnoj osnovi. Ovo važi za prirodan i za duhovan život. To je razlog zašto vam dajem toliko puno objašnjenja. To je zašto je toliko puno svjetla bačeno na jedan te isti subjekt tako da vaše duhovne uši i oči mogu biti otvorene i vi ne prođete kao čovjek koji je apsorbiran u nešto i ne shvaća kako se tijekom toga vremena tisuće čuda Mojeg stvaranja reflektiraju na šarenicu oka njegova pošto ih njegov prezauzeti um ne zamjećuje.
7. U prethodnoj Sam propovijedi objasnio ljubav spram sebe samoga i ljubav spram čovjekova bližnjega. U današnjoj propovijedi, vi ćete naučiti istinsko značenje riječi

'vjera', te riječi koja je tako često zloupotrebljena i najvjerojatnije nije shvaćena duhovno u njezinom najvišem značenju čak od jednog među stotinama.

8. U to vrijeme Moji učenici nisu znali što je 'vjera' u stvari bila. Ja Sam im je morao objasniti kroz Moje vidljivo i osobno vođenje i izvođenje čudesa. Ali oni i dalje nisu razumjeli značenje riječi 'vjera'. Da li vi, koji dnevno primete od Mene toliko puno kruha sa nebesa, vjerujete da vi znate što 'vjera' znači? Ja vam moram reći da vi isto tako ne razumijete ovu riječ, i vi to dokazujete svakog dana i svakog časa da imate jako malo vjere, iako vi mislite da premda ste slabi u Ljubavi vi ste snažni u vjeri. Ovo vam namjeravam dokazati.

9. Što 'vjera' u stvari znači?

10. Dakle, većina od vas će imati spreman odgovor i reći: 'Ja imam vjere' znači isto što i 'Ja sam uvjeren da je ovo ili ono u stvarnosti kako mi je bilo rečeno ili kako sam bio podučan.' – 'Vjera se oslanja na autoritet osobe koja mi je rekla ovo ili ono.' – 'Ja u to vjerujem jer onaj koji mi je to rekao mora biti uvjeren u to.'

11. Vi ćete čuti ovakve i slične odgovore, ali svi oni ukazuju na činjenicu da ova vjera stoji na tako slabim nožicama da bi ju i najmanji povjetarac mogao uzdrmati ili uništiti.

12. Ja nikada nisam pomišljao o takvoj vjeri. Jer vjera o kojoj Sam Ja govorio Mojim učenicima, vjera koja će 'pomicati gore', naznačava nešto sasvim drugačije od onog što je obično zamišljeno u svezi sa riječima: 'Vjera nosi spasenje!' Ta vjera predstavlja prilično drugačije stanje, jedno koje još, nikada, nije bilo postignuto kroz vjeru kako je podučavana od strane svećenika. Ja itekako sumnjam da je sa indoktriniranom vjerom itko postigao vječno blaženstvo, ukoliko ju on nije protumačio na Moj način a ne kako to čine svećenici.

13. Vjera koju Sam podučavao Moje učenike i koju Sam želio demonstrirati i učiniti ju shvatljivom njima kroz iscjeljenje deset gubavaca, je daleko veća sila u svijetu duhova nego to ikada možete zamisliti. Jer ova vjera je čvrsto uvjerenje kako se ova ili ona stvar mora neopozivo dogoditi, kako i jeste onda kroz Moju Riječ. Ova je vjera sudjelovanje u Mojoj moći što Sam Ja sretan dozvoliti onoj djeci koja doista zaslužuju to ime i koja – obratite pažnju na ovo – neće nikada zloupotrijebiti ovu moćnu silu budući su oni potpno svjesni veličine ovog dara od strane svemogućeg Stvoritelja, onog kojeg jedino vjerno dijete može primiti od njegova oca.

14. Bila je to ova vjera koju su deset gubavaca prigrlili tako čvrsto da su oni – dok su još patili od bolesti – mirno otišli svećenicima čvrsto uvjereni kako ih Moja Riječ, Božanska Riječ, nije mogla obmanuti i mora biti ispunjena budući Sam Ja to tako želio, a oni su vjerovali i u to imali povjerenja.

15. Koji od vas ima ovu vrstu vjere? Zapitajte sebe iskreno i proći ćete kao što su prošli Moji učenici. Morat ćete priznati: 'Takvu vjeru mi ne shvaćamo. Takva vjera, takvo čisto, nepokolebljivo uvjerenje i povjerenje u Tvoja Božanska obećanja nama potpuno nedostaje, mi smo nesposobni posjedovati.'

16. Na što Ja odgovaram: 'Da, Ja znam da ste vi nesposobni za takvu vjeru i biti ćete to još prilično vremena, jer kada bi bili bogovi u ljudskim tijelima obdareni sa silom Božjom, vi bi osjećali blaženstvo u vama, budući je rečeno: 'Vjera donosi spasenje!' Kakvo ogromno polje aktivnosti bi onda bilo otvoreno za vas; koliko puno dobra bi

mogli napraviti i kako bi nadmoćni bili skromnoj svjetovnoj gomili, to je vama nezamislivo. Onda bi se Riječ ispunila, jer takva bi vas vjera učinila sretnima i punima blaženstva. Vi bi bili svjesni postepenog spajanja vašeg vlastitog ja sa Mojim ako za sebe osjećate da ste opskrbljenima sa takvom silom, silom koju su prvi ljudi posjedovali do izvjesnog stupnja ali su izgubili svojom vlastitom greškom.

17. Ova vjera, ova čvrsta uvjerenost, je bila odsutna u Mojim učenicima i također je odsutna u vama i svim ljudima. Prema tome, želim vam ukazati važnost takve vjere koja je utemeljena na Ljubavi spram Mene, tako da možete stremiti ka njoj. Premda nju nije lako postići budući je potrebno jako puno samo-kontrole i moralne čistoće, vi bi nju i dalje mogli steći djelomično i u trenucima velike ushićenosti, jednom kada ste shvatili ideju o ovoj silnoj alatki Moje Božanske moći i Ljubavi.

18. Vi još niste shvatili riječi **'Ja hoću!'**, jer ove riječi su utemeljene na vjeri da se ono što čovjek želi mora također i dogoditi. Ova moć voljne-snage je vjera koja pokreće planine, prisiljava prirodu da otkrije njezine najtajnije zakone i čini mogućim mnoge stvari koje su se do sada smatrale nemogućima.

19. Ali štogod želite se najprije mora željeti jedino u duhovne svrhe i, drugo, jedino kroz Mene i Moju moć, jer bez ove ste vi bespomoćni, i jedino sa njom ste svemoćni.

20. Tako magnetizam nije ništa drugo nego voljna-snaga ili vjera koja, sa potpunim i čvrstim povjerenjem u Mene, polaganjem ruku, iscjeljuje u kratko vrijeme bolesti za što bi normalno bio potreban puno duži put.

21. Ovoj se vrsti vjere sve mora podložiti. Ne kao da bi ovaj učinak bio izvan okvira zakona prirode. Ne, ovi zakoni koji su do sada izbjegavali ljudsku moć, sada služe i slušaju čovjeka kao duhovno biće, kao Mojeg potomka, dok se oni izruguju materijalistu, njegovom razmišljanju i istraživanju.

22. Čim se ova vjera nastanila u čovjekovu srcu, dogodit će se također drugi važan element spomenut u Evanđelju, naime, zahvaljivanje i priznavanje dara primljenog odgore.

23. U Evanđelju je rečeno u 15-om stihu da se jedan od deset iscjeljenih vratio i zahvalio Mi.

24. Da bi posebice učinio da Židovi osjete što je nezahvalnost za postignute blagoslove značila, jedan koji se vratio je morao biti Samarijanac; jer Židovi su prezirali ovo pleme Židovskih ljudi, kojeg su oni kreditirali sa svim lošim karakteristikama, nikada sa ničime dobrim.

25. Već u prethodnom Evanđelju je bio Samarijanac koji je bio dan svećenicima i Farizeju kao jedan primjer da ni jedan čovjek ne smije biti prezren bez obzira kojem narodu on može biti pripada. U ovom slučaju opet, jedan od prezrenih ljudi je morao osramotiti ponosne Židove koji su sebe zamišljali toliko puno boljima, i dokazati im da nitko, bio on carinik ili Samarijanac, nije bio tako loš da nije mogao prakticirati Ljubav spram njegova blišnjega i da se ne bi moglo otkriti za njega kako on posjeduje dobre, često čak bolje, kvalitete nego neke jako umišljenje društvene klase – jedan primjer za sadašnje vrijeme kada mnogi ljudi gledaju s visoka na njihove bližnje poput Farizeja na carinika ili kako su Židovi običavali gledati na Samarijance.

26. Da se samo jedan od deseterice gubavaca vratio, i to onaj od kojeg se to moglo najmanje očekivati, ukazuje da je jedino u njemu istinska vjera pustila korijene i da

on, preplavljen od strane milosti Gospodnje, nije mogao pomoći nego slaviti Njega, od Koga je milost proizašla.

27. Tako će biti sa darovima milosti u životima svih ljudi. Jedino oni će biti sposobni uživati krasne rezultate njihove čvrste vjere i povjerenja u Mene i njihovu vlastitu snagu volje, koji otvoreno i iskreno priznaju, kao što tekst 10-og stiha čita: **"Tako i vi: kad izvršite sve što vam je naređeno, recite: 'Sluge smo beskorisne! Učinismo što smo bili dužni učiniti!'"**

28. U ovom činu iscjeljenja Ja Sam dopustio da pored čvrste vjere iscjeljenog još veća kvaliteta, zahvalnost za primljeni blagoslov, nije bila zaboravljena. Usluga primljena bez osjećaja zahvalnosti spram davatelja čini od nje jedino pola usluge, ili ponekad ni toliko. Namjesto da čini primatelja milosti poniznog, zanemarivanje zahvalnosti ga čini oholim. Prvo je izražaj Ljubavi, potomje mržnje. Prvo je iskreno priznavanje vlastite nesposobnosti, dok potomje izaziva žaljenje da su okolnosti činile nužnim da duguje zahvalnost drugima. Prvo je nebeske, potomje paklene prirode.

29. Tako Sam želio podsjetiti čitatelja o ovom događaju, još nakon tisućljeća, da moć vjere, krasna kakva može biti na njezinom vrhuncu, ne vrijedi ništa ako prije i nakon čina čovjek ne spozna svoju vlastitu nesposobnost i onda svemoć Onoga koji može obdariti čovjeka, sićušnog stvora stvaranja, sa tako moćnim sredstvima.

30. Onaj čovjek koji, svjestan svojeg Božanskog porijekla, nastavlja gledati prema gore, postavljaajući sve primljene milosti sa poniznim i zahvalnim srcem na oltar Ljubavi, je osnažen u njegovoj snazi volje kroz Moju volju. U takvom srcu živi ispravna vjera kao plod uvjerenja, dajući čovjeku kroz svjesnost o snazi sreću koju dijete može uživati jedino kada ono prepozna moć njegova ljubljenog oca i osijeća se nje dostojan.

31. Stremite ka ovoj 'dostojnosti'! I gdje je zahvalnost, ostvarenje će okrunjivati vaše želje.

32. Primite ovo Evanđelje kao vodič kroz labirint života. Gradite na tvrdom, čvrstom tlu, i onda će krov koji treba zaštititi cijelu kuću biti Moj duhovni svijet, pod čijom ćete brigom, sukladno mjeri vaše vjere, vi iz stadija u stadij, biti postavljeni nad višim bićima i biti sposobnima podučavati ih ono što vam često dozvolim doživjeti tijekom vašeg zemaljskog života i perioda iskušenja, naime, beskonačnu Ljubav u Ocu i bezgraničnu moć u djeci, ako ste naučili imati čvrstu vjeru i povjerenje. Amen.

Iscjeljenje plemićevog sina

Sv. Ivan 4:47-53: 'U Galileji je bio jedan plemić čiji sin je bio bolestan u Kafernaumu. Kad je čuo da je Isus došao iz Judeje u Galileju, ode k Njemu te Ga zamoli da siđe i ozdravi njegovu sina; jer sin mu bijaše na samrti. Isus mu reče na to: 'Sve dok ne vidite čuda i znake nećete vjerovati!' Plemić Mu na to reče: 'Gospodaru, siđi dolje inače će moj sin umrijeti!' Isus mu reče: 'Idi! Tvoj sin je živ!' I čovjek je uzvjerovao u Riječ koju izgovori Isus, te ode svojoj kući. Dok je još silazio izađu mu u susret sluge te mu javiše: 'Tvoje je dijete živo!' Onda ih on zapita za sat u kojem je dijete ozdravilo. A oni na to rekoše: 'Juče u sedmi sat ga je groznica napustila.' Tako je otac znao da je to bilo u onaj sat u koji je Isus izrekao Riječi, 'tvoj sin živi', i on uzvjeruje kao i cijela njegova kuća.'

(27 Travanj, 1872)

1. Ovo poglavlje govori kako Sam umirućem djetetu povratio zdravlje samo kroz Riječ. Ono vam dokazuje silu Riječi i kako ona, popraćena čvrstom voljom, može postići stvari koje bi običnoj osobi izgledale nemoguće.
2. Ovaj plemić je to također iskusio kada su mu, na povratku kući, njegove sluge, koje su mu hitale u susret, rekle kako je njegovo dijete ozdravilo u onom trenutku kada Sam Ja izgovorio značajnu Riječ.
3. Sa ovim činom Sam imao tri namjere. Prvo, htio sam ukazati Svojim učenicima i sljedbenicima da je ovdje bio jedan visoki kraljev službenik, da je on također bio poganin i, naposljetku, da je ovo testiranje koliko je on čvrst u vjeri trebalo svima otvoriti oči za ono čega im je i dalje nedostajalo iznad svega drugoga.
4. U drugoj prilici Sam Ja već rekao Židovima kako će im sve biti oduzeto i dato poganima pošto su oni, prvi odabranici, bili dovoljno tvrdoglavi da ne prihvate ni Mene a ni Moju misiju. Prema tome, ta milost bi im bila oduzeta i dana poganima kod kojih će Moje učenje pronaći plodnije tlo.
5. Želio sam ukazati da k Meni neće dolaziti samo jednostavni ljudi iz najniže klase već da se također i ljudi visokog položaja, ljudi sa visokim naučnim obrazovanjem, nisu sramili pohitati k Meni i preklinjati Me za pomoć u riječi i djelu.
6. U ovom slučaju, nije to bila samo vjera u Moju moć, već je radije Ljubav prema njegovom djetetu dovela ovog Rimljanina k Meni; jer za njega je istinsko uvjerenje prosljedilo tek nakon izlječenja. Zbog toga sam mu rekao: **'Dok ne vidite znake i čuda, nećete vjerovati!'** Rekoh to znajući vrlo dobro da nakon iscjeljenja njegovog djeteta ovaj čovjek neće moći drugo nego (uz)vjerovati. Bio je suočen sa opipljivom činjenicom: ozdravljeno dijete umjesto umrlog djeteta.
7. Najvažnija točka je međutim bila treća. Želio sam primjerima ukazati Svojim učenicima i ostalim štovateljima Moje Riječi kako je kod svih Mojih djela glavni čimbenik, tj. ono što se najviše potražuje od onih koji zamoljavaju, bila nepokolebljiva vjera u Moju Riječ, koja je njima često nedostajala. Stoga je ovaj događaj bio prigodan da im se ukaže kako onaj koji čvrsto vjeruje i ima povjerenja u Moju Riječ nikad neće biti razočaran.

8. Plemić, koji je do svoje kuće morao prevaliti popriličnu udaljenost, Me – zbog Mojih Riječi: **'Tvoj sin živi!'** - napustio sa čvrstom uvjerenošću da će njegov sin živjeti. Ovakvo povjerenje i čvrsta vjera u Moje Riječi, koja može i koja bi trebala cijelo vrijeme biti prisutna je ono što sam želio demonstrirati Svojim učenicima i slušateljima.
9. Na taj način je ovaj čin bio koristan za one koji su bili oko Mene, jer Sam se Ja pobrinuo da im objasnim sva tri razloga kao i Moju namjeru koja se krila iza njih.
10. Bilo je također i skeptika; čak je i plemić bio skeptik, bez obzira na njegovu vjeru u Mene. On je doznao od svojih slugu u koji sat se zdravlje njegova sina popravilo, i jedino kada je doznao da se to dogodilo u onom trenutku kad Sam mu Ja to rekao je on postao čvrsto uvjeren u Moje Božanstvo i on i cijela njegova kuća su uzvjerovali u Mene i Moju misiju.
11. E sad, ovaj primjer – kao jedna od karika u velikom lancu sa kojim Sam htio učvrstiti i trajno ustanoviti Moje učenje na Zemlji – vam ukazuje kako se dobar uspjeh postiže jedino sa čvrstom voljom onog koji zamoljeva. Sada vas, također, želim podsjetiti da ne možete očekivati željene rezultate bez čvrstog povjerenja u Mene i vjere u obećanja koja Sam vam često davao. Baš kao što pri liječenju tijela nije samo doktor jedini koji liječi tijelo, već je vjera u njega i u učinkovitost njegovih lijekova čimbenik, često GLAVNI čimbenik, koji donosi ozdravljenje. Tako je i sa svakom drugom zamolbom koja je upućena Meni – bila ona duhovne ili pak materijalne prirode – povjerenje i vjera u Mene je najmoćnija poluga uz pomoć koje ispunjenje može biti odaslano i ostvareno. Takva čvrsta vjera Me u stvari prisiljava da ostvarim želje svoje djece. Jer gdje bi se drugdje Očeva Ljubav mogla očitovati ako ne u ostvarivanju? Zsigurno ne u odbijanju!
12. Već Sam vam ranije govorio o 'povjerenju' a nedavno također i o 'vjeri'; a sada ću govoriti o njima zajedno, ali u drugačijem smislu. Ovdje će 'povjerenje' biti protumačeno kao 'pouzdanost' u Mene a 'vjera' – ne kao najmoćnija poluga vlastitog djelovanja, već kao čvrsto uvjerenje kako se ono što je obećano u Riječi mora i hoće dogoditi.
13. Onaj plemić iz Evanđelja je imao takvo povjerenje i snažno uvjerenje da Moje Riječi ne mogu omanuti, tako da je otišao svojoj kući umiren. On je bio uvjeren da će pronaći svoje dijete iscjeljeno.
14. Da li možete zamisliti ovu vjeru, toliko silnu u srcu oca da on nije inzistirao na Mom dolasku u svoju kuću, već je (uz)vjerovao u Moje Riječi i obećanje iako je život njegovog jedinog djeteta bio u opasnosti.
15. Gdje ste vi pokazali takvog povjerenja, vi, koje sam obasuo sa toliko milosnih Riječi, često vam zaista dokazujući koliko Sam neprestano sa vama? – Priznajte pošteno i slobodno da ste još jako daleko iza ovog čovjeka u Evanđelju što se tiče vjere i povjerenja!
16. Na najmanju nesreću gubite vjeru, te trčite Mom pisaru pitajući ga za direktne Objave s Moje strane, pošto ste vi sami još toliko gluhi na Moj glas u vašem srcu koji vas tako često želi utješiti. Takvi ste eto vi koji bi htjeli pripadati odabranima!
17. Kroz ovaj primjer Sam vas želio povratiti pravoj mjeri samo-poštovanja, tako da možete spoznati čega u vama još nedostaje i koliko ste i dalje udaljeni od postignuća stvarnog 'ponovnog rođenja'.

18. Ako ste vi, koji ste povlašteni, takvi, što mogu očekivati od onih koji nemaju ove Riječi milosti, koji su razbacani unaokolo u vrtlogu svijeta i koji, bez obzira na Moja upozorenja i patnje koje dozvolim da ih spopadnu, ne mogu doći k pameti?
19. U ovoj poruci vam želim ukazati gdje bi međa za pitanja koja Mi upućujete trebala biti, tako da ne tražite neprestano Moj savjet u svakoj prilici.
20. Svako od vaših pitanja Meni dokaz je nedostatka povjerenja, pouzdanja, vjere, nedostatak stvarnog razumijevanja Mojih Riječi i nedostatak razumijevanja toga što u stvari znači Mene htjeti pitati. Ako bi imali ispravan koncept o Mojoj veličini i Mojoj svetosti, onda bi u Evanđeljima mogli pronaći ustanovljene Istine sa kojima sam vam unaprijed odgovorio na vaša jako često glupava pitanja. Moja namjera je bila objasniti vam sve tajne u svezi Moje prirode, vaših srdaca, Mog dolaska na Zemlju i Mog ponovnog povratka u vremenu koje dolazi.
21. Međutim, kako ste vi još daleko od shvaćanja onog što Stvoritelj i Gospodar nad Svemirom u stvari jeste, vi Mi jako često postavljate besmislena pitanja na koja Ja, naravno, ne odgovaram kao Gospodar, već kao strpljiv i drag Otac. Bilo kako bilo, trebali bi uistinu zrelije i dublje razmisliti čemu sve ove silne poruke koje Sam vam dao kroz Svog pisara. Vi ih ne bi smjeli samo čitati, kopirati i uvezivati; ne, vi bi trebali težiti da one postanu dio vašeg vlastitog bića. Kroz njih bi trebali naučiti sve više i više kako razumjeti Moje cijelo materijalno stvaranje, istinsku vrijednost svjetovnih stvari i vašu misiju i poziciju u svemiru. U najmanjem atomu i čestici prašine u zraku pa sve do najveće i najudaljenije zvijezde, koja vam kao centralno sunce šalje svoje svjetlo kroz milijune i milijune milja, svugdje bi trebali prepoznati vašeg Oca Koji se, bez obzira na Njegovu veličinu, pojavljuje najsilniji u najmanjim i najponiznijim stvarima.
22. Takva kontemplacija bi vam trebala dokazati kako su Njegove Riječi istinite i učinkovite baš kao i jezik Njegovog stvaranja, i kako velik, beskrajn, nježan i dobar On jest. U Njegova obećanja treba bezuvjetno vjerovati, jer ona nisu Riječi konačnog, već jednog beskonačnog Najuzvišenijeg Bića Koje je, u poniznoj ljudskoj formi sišlo da vam pruži dokaz najveće poniznosti i samo-odricanja.
23. Naučite od plemića iz Evanđelja što znači vjerovati u Moju Riječ! U njegovoj neizmjernej boli pred neizbježnim gubitkom vlastitog djeteta, on je postavio Moje Riječi iznad svoje žalosti, vjerovao Mi je u potpunosti i na kraju nije bio razočaran u svojim očekivanjima.
24. Iskristio sam ovu poredbu iz Ivanovog Evanđelja da postavim mjerilo, ne za sve buduće čovječanstvo, već za Svoje odabranike, kako razumjeti i vjerovati u Moju Riječ. Jer jedino ako oni sami imaju istinskog pouzdanja u Mene, mogu očekivati da će probuditi isto povjerenje u drugih. Inače će biti poput većine vaših svećenika koji propovijedaju nešto u što ni sami ne vjeruju. Na taj način se Moje kraljevstvo ne može uspostaviti na Zemlji.
25. Ako želite da vas ljudi slijede, vi kao i svi ostali odabranici u budućnosti morate prije svega ukazati dobar primjer kao što su to jednom učinili Moji učenici!
26. Uzmite primjer ovog plemića! Postanite snažni u vjeri i pouzdanju, onda ćete imati svoj mir i mirnoću, koje ćete onda moći proširiti svuda oko vas! Amen.

Iscjeljenje gluhonijemog

Sv. Marko 7:32-37: 'Donesu Mu nekoga gluhonijemog pa Ga zamole da stavi na nj ruku. On Ga uzme nasamo od mnoštva, utisne svoje prste u njegove uši, zatim pljune i dotakne se njegova jezika. Upravi pogled u nebo, uzdahne i kaže mu: "Effata!" - to će reći: "Otvori se!" I odmah mu se otvoriše uši i razdriješi spona jezika te stade govoriti razgovjetno. A Isus im naredi da nikome ne kazuju. No što im je On više branio, oni su to više razglašavali i preko svake mjere zadivljeni govorili: "Dobro je sve učinio! Gluhima daje čuti, nijemima govoriti!"

(17 Travanj, 1872)

1. Brzo iscjeljenje **gluhonijemog** (*čini se važno uzeti u obzir dok se čita ovaj tekst da se riječ 'gluho-nijemi' također prevodi kao, i odnosi na, 'gluhog koji muca'*) opisano u ovim stihovima je bilo jedno od onih djela sa kojima Sam, s vremena na vrijeme, morao potkrijepiti Moje učenje tako da bi Moji učenici i ljudi koji su Me slijedili mogli također kroz djela biti uvjereni u Božansko ishodište Mojih Riječi. Ta djela su također trebala potkrijepiti i dokazati Moje prisustvo na vašoj Zemlji kao uzvišeniju misiju od one proroka i vidjeoca. Kroz prividna čuda čarobnjaka i Esena ljudi su pred njihovim očima običavali vidjeti učinjene stvari koje nisu mogli razumjeti, pripisujući jednima ili drugima ime ili moć koju nisu posjedovali. Poradi toga Sam Ja uglavnom izvodio iscjeljenja ili takva čuda koja ti opsjenari ili čarobnjaci nisu bili sposobni ostvariti.
2. Što se tiče samog isjeliteljskog čina i načina kako Sam ga izvršio, ono je imalo dublje značenje nego li samo iscjeljenje gluhonijemog kako bi on mogao govoriti o Meni i Mojoj čudesnoj moći. Ja nisam morao biti slavljem; u stvari – kao što jedan stih jasno izjavljuje – zabranio Sam iscjeljenom i svjedocima govoriti drugima o tim djelima. Međutim, ova, Moja zapovijed, je samo rijetko bila poštovana, budući da zabranjivanje samo snaži poriv za grijehom. Moj učenik, Pavle, je to osjetio kada je uzdahnuo: **'Kada ne bi bilo zakona, ni poriva ne bi bilo sagriješiti protiv njega (Rimljanima 7:7, 8)!**' Sa tim riječima je on ukazao na slabosti ljudske prirode i istovremeno je upozorio ljude da se ne osjećaju presigurnima kako su postigli određenu snagu, tako da ne bi neočekivano propali još dublje.
3. Da bi svima vama omogućio shvatiti duhovno značenje ovog iscjeljenja gluhonijemog, koncentrirajte se na riječi 'gluh' i 'nijem' i onda iz danih objašnjenja pronađite duhovni ključ.
4. Ovaj čin je bio uzet kao temelj Nedjeljne Propovijedi kako bi vas približio Meni. Jer vi morate shvatiti kako je u svakoj Riječi koju Sam izgovorio a još više u svakom djelu koje Sam izvršio tijekom Mojeg života na Zemlji, duhovno značenje iza njega bilo daleko više važnije od stvarnog čina, prilike, ili okolnosti u kojoj Sam proglasio Svoje učenje ljudima koji su Me slijedili. Svaka od Mojih Riječi ima puno daleko-sežnije značenje nego su Moji slušatelji pretpostavljali i nego je to većina od današnjih proučavatelja Biblije otkrila.

5. Prema tome, sada ću detaljnije protumačiti dvije riječi 'gluh' i 'nijem' tako da bi nam kroz duhovnu podudarnost bilo lakše pronaći ono što sada odgovara Mojoj svrsi i što je već tada naglašavalo Moju riječ 'Effata', i čin, baš kao i čovjeka na kojem je taj čin bio izvršen. Nije bilo slučajno da je gluhonijemi trebao biti iscijeljen s Moje strane na ovaj određeni način, dok je u drugim prilikama slijepima, hromima, gubavcima i ostalima bilo vraćeno zdravlje jedino kroz Moju Riječ ili polaganje Mojih ruku.

6. Gledajte, kako bi ovo shvatili duhovno mi moramo pobliže razmotriti dvije riječi 'gluh' i 'nijem', nakon čega će se ono što slijedi razjasniti samo od sebe.

7. Biti 'gluh' je stanje u kojem unutarnjem duhovnom čovjeku nedostaje jedno od osjetila i lišen je mnogih pogodnosti i duhovnih djelovanja izvanjskog svijeta koji pritječu zdravoj osobi sa svih strana kroz njegovo slušanje. To mu dokazuje da čak i u vibriranju materije, koje stvara zvuk, ima nešto puno veće i duhovnije nego je mislio; jer djelovanja zvuka – od najmanjeg komešanja do najvišeg sklada glazbe ili čak do još uzvišenijeg izražaja svih duhovnih ideja u svijetu – formiraju veliku skalu uživanja, izjašnjenja i očitovanja Mojeg Božanstva i vječnosti u cijelom materijalnom stvaranju, od kojih su svi nepoznati i nejasni gluhome, baš kao što su boje slijepome, posebice kada ovo stanje postoji od rođenja.

8. 'Nijemost' je opet suprotna 'gluhoći'. Dok je u gluhoga unutarnji čovjek, kroz nedostatak slušanja, lišen na tisuće učinaka iz izvanjskog svijeta, nijemi, tome nasuprot, lišen pomoći govora, mora trpjeti zbog njegove nemogućnosti komuniciranja kroz najveći i sveobuhvatni organ, glas i govor, utisaka primljenih iz izvanjskog svijeta reflektiranih u njegovom unutarnjem ja. U najboljem slučaju, pored gestikulacija i znakova, on ima na svome raspolaganju neartikulirane zvukove.

9. Kao što Sam vam već rekao u drugoj poruci, uzajamna komunikacija je suštinska potreba, nužno sredstvo napredovanja na duhovnom putu. Prema tome, očigledno je kako onaj koji je nijem mora biti lišen jako velikog broja zadovoljstava kojih on jedino postaje svjestan ako putem komuniciranja želi reflektirati o onome što je primio iz izvanjskog svijeta.

10. Sada kada Sam vam detaljno protumačio značenje ove dvije riječi te nepogodnosti gubitka jedne ili druge sposobnosti, vi možete za sebe formirati ideju o onim stvorenjima i ljudima kojima nedostaje ne jedno od ova dva osjetila, već oba.

11. Nema osjećaja primanja harmonija koje dolaze izvana niti odražavanja njihovih utisaka na unutarnjeg čovjeka. Ovaj nedostatak predstavlja ogromnu zapreku za duhovni napredak; jer onaj koji može primiti izvanjske utiske jedino kroz druga sredstva osim njegovog sluha i komunicirati što je primio jedino putem zamjenskih sredstava za nuždu, propušta jako puno u Mojem velikom stvaranju od onog što drugi, ne shvaćajući to, primaju slobodno i izobilno.

12. Svi mogući razlozi su bili prisutni zašto su Me ljudi u to vrijeme pitali da iscijelim tog gluhonijemog. Oni su bili vođeni mišlju kako On također treba čuti Moju Riječ i biti u stanju – jednom kada je njegovo unutarnje ja nahranjeno duhovnim obiljem u koje se ne može posumnjati – shvatiti njegovu vlastitu a također i Moju misiju na Zemlji.

13. Toliko puno ljudi i dalje, čak i sada, zatvaraju njihovo duhovno uho prema Mojem stvaranju i Mojem učenju i mnogima je u današnje vrijeme Moje cijelo stvaranje

bezglasna smjesa supstanci i materije, čiji su zakoni, po njihovom mišljenju, došli u postojanje slučajno. Mnogima Ja povikujem: **'Effata!'**, to jest, 'Otvorite vaše uši i slušajte pjesmu radovanja cijele prirode, koja od posljednjeg atoma do najvećeg centralnog sunca ne propovijeda ništa osim Ljubavi! Otvorite vaše uši i oslušnite duboko duhovno znanje koje vam je bilo dano u Mojem učenju kako bi vas obrazovalo za nešto uzvišenije, za nešto veće od samo životinja biljojeda i mesojeda koje su obdarene sa većom inteligencijom od drugih!'

14. Tolike mnoge zazivam svakog dana, svakog sata, čak svakog trenutka. Tako im svaka emocija, svaka ideja, koja ni u kojem slučaju ne može biti proizvod tvari i materije, ukazuje sasvim jasno kako je u svakom tjelesnom životinjskom čovjeku skriven duhovni, viši čovjek koji bi trebao produhoviti svoga izvanjskog čovjeka da bi ga učinio dostojnim oklopom za unutarnjeg čovjeka i stvoreno biće koje je na ugled Stvoritelju.

15. A gledajte, tisuće su sebe osudile na nijemost i gluhoću. Oni ne razumiju kakvo ogromno bogatstvo duhovnih blaženstava u Mojoj prirodi želi na njih ostaviti utisak; oni su hladni ili nijemi kada primaju te utiske. Sve duhovne harmonije prolaze neopažene pored njihovih ušiju i njihovo unutarnje ja je prazno ili ispunjeno jedino sa utiscima iz najniže sfere materije ili senzualnosti, srozavajući ih sa ljudskog nivoa na onaj životinje.

16. Njihova unutrašnjost je prazna, a budući nisu u stanju dati bilo što duhovne vrijednosti, oni to također ne primaju od drugih. Za njih ovdje postoji jedino materija i sve duhovno je proizvod poremećenog uma.

17. Kroz Riječi koje Sam vam već davao tijekom određenog broja godina, Ja povikujem **'Effata!'** Mojoj obmanutoj djeci, stavljajući Svoje prste u njihove uši ne bi li ih spasio dok je to još moguće, prije nego će cijela priroda u njihovim ušima odzvanjati zvukovima truba, namjesto nježnim harmonijama, stvari koje ne žele razumjeti, kad su naučavane na prijateljski način.

18. Ja nisam stvorio čovjeka da bude gluhi pred svim Mojim djelima niti Sam obdario Moje stvaranje sa tolikim izobiljem čuda da bi ono za Moja duhovna bića bilo nijema knjiga.

19. Ništa u Mojoj cijeloj prirodi nije ili će biti gluho i nijemo! Sve što je živo će čuti glas svojeg Stvoritelja, njihovog Oca. Jer On želi ispuniti duše Svojih stvorenih bića sa utiscima Svojih tvorevina na takav način da je cijeli užitak postojanja sadržan u komuniciranju onog što je bilo viđeno, što se osjetilo i čulo.

20. Moja priroda neće biti nijema; jer biti nijem je isto što biti 'duhovno mrtav'. Sa povcima radosti sve treba svjedočiti kako je živo, kako uživa život, i prepoznaje svoga Stvoritelja, svoga voljenog Oca, u svim tvorevinama izvanjskog svijeta. Na taj način će materijalno stvaranje biti temelj za duhovno a duhovno stvaranje produhovljava sve što je materijalno.

21. Ništa na svijetu neće biti gluhonijemo, najmanje od svega čovjek koji, kao konačni proizvod materijalnog stvaranja na ovoj Zemlji, u sebi nosi Moju sliku.

22. Kao što Sam povratio njegov sluh gluhonijemom tako da je on sada mogao čuti kako Me sve u prirodi slavi, on također više neće biti nijem, kako bi bio u mogućnosti

pridružiti se u pjesmi radovanja i prepoznati Me kao svoga Gospodara, ali također kao svoga voljenog Oca.

23. Vi, također, trebate sebi dozvoliti biti iscjeljeni, kao što Sam iscijelio gluhočujemog, tako da vi – više ne gluhi na Moje Riječi – možete glasno proglasiti drugima, sa silom vašeg glasa koji je prepun uvjerenja, kako su djela i čuda izvršena s Moje strane prije skoro dvije tisuće godina trebala jedino duhovno natuknuti što Sam imao na umu sa cijelim čovječanstvom kada Sam ga stvorio i kada Sam vas ljude postavio da budete gospodari ove Zemlje (*Postanak 1:26-28; Psalm 8:4-6!*)

24. Ja Svoja bića nisam naumio da budu gluha i nijema, nego Sam ih želio obrazovati za Moje Kraljevstvo sa otvorenim duhovnim ušima i uvjerljivim jezicima da čuju Mene i Moje stvaranje i otvoreno proglase: 'Hosana na visinama! Pozdravite Onog Koji nam je podario ovu izvanrednu milost da Ga čujemo i dao nam istovremeno također i sredstva komuniciranja drugima onog što smo čuli, da to može biti ne samo naše vlastito, već može također postati zajedničko vlasništvo svih onih kojih žele postati Njegovom djecom!'

25. Prema tome, Ja želim da Mi dnevno nudite vašu hvalu kako bi cijelom svijetu dokazali riječju i djelom da vi, tijekom Moje službe, niste bili niti gluhi niti nijemi!

26. Obratite pažnju na ovo poradi vašeg spasenja i također zbog dobrobiti vaših bližnjih! Amen.

Iscjeljenje paraliziranog čovjeka...

Sv. Matej 9:1-8: 'I ušavši u lađu, preplovi i dođe u Svoj grad. Kad gle, doniješe Mu paraliziranog koji je ležao na nosiljci. Vidjevši njihovu vjeru, reče Isus uzetomu: "Hrabro, sinko, otpuštaju ti se grijesi!" A gle, neki od pismoznanaca rekoše u sebi: "Ovaj huli!" Prozrevši njihove misli, Isus reče: "Zašto snujete zlo u srcima? Ta što je lakše reći: 'Otpuštaju ti se grijesi' ili reći: 'Ustani i hodi'? Ali da znate: Sin Čovječji ima na Zemlji vlast otpuštati grijeha!" Tada reče uzetomu: "Ustani, uzmi nosiljku i pođi kući!" I on usta te ode kući. Kad mnoštvo to vidje, zaprepasti se i poda slavu Bogu Koji takvu vlast dade ljudima.'

(25 Travanj 1872)

1. Ovo Evanđelje opet govori o nekoliko čudesa koja Sam izveo i govori kako Sam se odnosio spram prijekora i primjedbi Farizeja sa kojima su oni nastavili kritizirati Moje učenje i Moje akcije.

2. Već prvo čudo sa čovjekom koji je bio paraliziran ih je uznemirilo u njihovoj svećeničkoj revnosti budući Sam, prethodno izvođenju čuda iscjeljenja, Ja rekao bolesniku: **'Tvoji su grijesi oprošteni!'** Ja Sam oprostio bolesniku njegove grijeha poradi njegove kao i vjere njegovih rođaka, ili čvrstog uvjerenja, i također zbog toga jer je – poput većine bolesnih koji su sami odgovorni za njihove bolesti radi prijestupa protiv njihove prirode – on sada morao snositi posljedice njegovih akcija.

3. Farizeji i Veliki Svećenici su vjerovali kako su oni jedini bili ovlašteni opraštati grijeh; to je zašto su bili uznemireni. Međutim, Ja Sam naumio pokazati im kako Ja nisam samo mogao oprostiti grijeh – i to u najistinitijem smislu, - nego da Sam također imao moć iscijeliti posljedice grijeha što su oni bili nesposobni učiniti.
4. Razlog za njihovu zavist i mržnju je bila činjenica da Sam kroz upečatljivije primjere takvih čudesa Ja pridobijao ljude za Sebe, time ih postepeno otuđujući od svećenika.
5. U to vrijeme bilo je nužno dokazati i potkrijepiti Moje Riječi kroz takva djela budući većina ljudi još nije bila na takvom stupnju religijske naobrazbe da su se mogli zaputiti ispravnom stazom ka spasenju jedino uz pomoć duhovnih argumenata. I time vi vidite u ovom poglavlju Evanđelja kako Sam težio ispraviti lažne ideje ljudi oko Mene, i kako Sam nastavio djelima dokazivati Istinu onog što Sam ih upravo podučio. U tim vremenima je postojalo mnogo predrasuda među svećenicima Židovskih ljudi koje Sam najprije morao eliminirati ako Sam želio raširiti Moje učenje. Jer svi su ljudi bili preda Mnom jednaki; kroz Božansku iskru unutar njih oni su svi imali pravo postati Mojom djecom.
6. Da bi pokazao Moju moć, morao Sam dokazati putem Mojih Riječi kako su njihove duhovne ideje bile pogrešne, i morao Sam eliminirati fizičke bolesti putem djela. I tako vidite kako smo Ja i Moji učenici često djelovali suprotno propisanim religijskim ceremonijama kako bi skrenuli pažnju ljudi na činjenicu kako doslovno vršenje hramskih zakona nije bila religija u onom smislu kako smo to Mojsije, Proroci i Ja naumili da bude.
7. Na ovaj način, nastojao Sam spustiti sve krivo protumačene ceremonije na njihovu istinsku vrijednost tako da bi napravio prostora za Moje čisto duhovno učenje. To je zašto Sam rekao: **'Zdravima nije potreban doktor, jedino njima koji su bolesni!' – 'Draže Mi je milosrđe od žrtava!' – 'Nisam došao pozvati pravedne, nego grešnike na pokajanje!'** – i na primjedbe glede posta: **'Mogu li svatovi žalovati dok je zaručnik sa njima? Ali dolaze dani kada će zaručnik biti oduzet od njih, i onda će oni postiti.'** – **'Ni jedan čovjek ne stavlja komad novog platna na staro odijelo!'** – **'Niti ljudi stavljaju novo vino u stare mješine!'** – i tako dalje.
8. Iz svega ovoga sada možete vidjeti kako Sam se borio protiv starih predrasuda na raznorazne načine, kroz riječi i poredbe, tako da bi Moje učenje moglo biti prepoznato kao duhovno i ljudi mogli razumjeti da ono ne može biti nadomješteno ceremonijama i uzastopnim odlaženjem u hram, i da se ove riječi mogu obistinirati: **'Tko god Me obožava, mora Me obožavati u duhu i u Istini!'** (Ivan 4:20-24)
9. Ja sam također podsjetio Moje učenike na ovo, ukazujući na mnogu zabludjelu djecu, i rekao: **'Žetva je uistinu velika, ali radnika je nekolicina. Molite se prema tome Gospodaru žetve da pošalje radnike u Svoju žetvu.'** (Matej 9:38)
10. Gledajte, djeco Moja! Prije nego Sam iscijelio čovjeka koji je bolovao od paralize, Ja Sam mu rekao: **'Tvoji su grijesi oprošteni!'** Njegova je bolest bila prouzročena grijesima protiv njegova vlastitog organizma. Ja Sam mu oprostio ove grijeh, jer on je bio nesvjestan kako je navukao na sebe ovu bolest jureći za tjelesnim užicima. Ja mu nisam rekao: **'Idi, i više ne griješ!'**, jer on je bio još daleko od toga da shvati te grijeh i da se za njih pokaje.

11. Njegovo iznenadno iscjeljenje, jedino kroz Moju Riječ, ga je trebalo zamisliti i dokazati mu kako ono što mu je početno pružilo toliko puno zadovoljstva i konačno toliko puno patnje nije sačinjavalo čovjekov istinski život, već da postoji nešto još uzvišenije, više duhovno unutar čovjeka, što teži k tome da ga privuče u bolje predjele sa drugačijim vrijednostima od niskih stimuliranja osjetila.

12. Sa Mojim Riječima Ja Sam naumio uzvisti ovog bolesnog čovjeka i poniziti ponos Farizeja, učiniti da osjete njihovu impotentnost budući su bili nesposobni učiniti njihove riječi onako učinkovitima kao što Sam Ja učinio Moje. Riječi postepeno iščezavaju, ali djelo nastavlja govoriti. Time, Moje primjedbe u različitim prilikama su bile naumljene ukazati arogantnom ljudskom razumu njegova ograničenja kako bi ga nagnao da sebe ponizi pred uzvišenom silom Duha.

13. Sve što Sam onda izrekao i učinio je također punovažeće za ova i sva vremena. Gdjegod gledate, tamo su paraličari, slijepi, šepavi i čak mrtvi ljudi. I svugdje ima više tame nego svjetla.

14. Ima mnogih koji su duhovno šepavi ili paralizirani poradi pogrešnog usmjerenja njihovih duša i koji, objesivši njihova srca o prolazne stvari, kompletno omalovažavaju ili zanemaruju što je duhovno. Rezultat ove duhovne paralize je pogrešno shvaćanje u svezi duha i materije. Ovi su grijesi koje im Ja moram opraštati dnevno ako većina ljudi neće propasti.

15. Još i danas, mnoga se čudesa događaju u svijetu ali ih ljudi ne prihvaćaju kao takva. Sa njihovim razumom oni nastoje objasniti kako svi prirodni fenomeni i politički događaji imaju sasvim uobičajene (*normalne*) uzroke, ne zamjećujući kako im pomažem izvući se iz zamke kada su kroz njihovu tvrdokornost i svojevoljnost oni sebe zapleli u labirint pretpostavki i katastrofalnih događaja.

16. Međutim, Ja Sam jednom rekao kako Sam došao radi bolesnih, i ovo i dalje važi za današnje vrijeme. Ja tražim bolešljive, slabe, paraličare, slijepce i one duše koje su pogođene sa svakom vrstom bolesti, i Ja ih nastojim iscijeliti koristeći njihove vlastite grijehe kao školu za njih, iz koje bi oni trebali izaći osnaženi ako je to moguće. Mnoge osobe iscijelim zbog njihova čvrstog vjerovanja. Ja ih postavljam u okolnosti koje im daju vremena razmisliti o njihovom životu i pogreškama i da ih isprave.

17. Čak vama, koji na mnoge načine već razumijete prilično dobro što Sam imao na pameti sa čovjekom i za što Sam ga odabrao, Ja moram često oprostiti vaše grijehe budući niste sasvim svjesni onog što uzrokuje mnoge poteškoće koje vam zagorčavaju život. Ja Sam vam i dalje nesposoban reći kao što Sam rekao preljubnici: **'Idi, i ne griješi više!'** (Ivan 8:11), jer nisu svi došli do shvaćanja kako su oni jedino lijeni slugae, bez obzira na njihovu dobru volju i veliku odanost i revnost.

18. Također u sadašnje vrijeme mnoga osoba uzdiše pod teretom shvaćanja njezine slabosti. Neka on dođe k Meni – poput bolesnika u Evanđelju – u čvrstom vjerovanju da ću ga Ja iscijeliti, i on će uskoro čuti glas u njegovu srcu koji ga poziva: **'Tvoji grijesi ili pogreške su ti oprošteni Uzmi svoj krevet i idi svojoj kući!'** Ovo pak znači: 'Ne oslanjaj se na druge niti na nadolazeće događaje i bolje uvjete, nego odbaci svu slabost u čijem si krevetu ležao sve do sada! Uzmi na ramena svoje pogrešne koncepte i svoje pogreške, nosi ih i hodaj čvrstim korakom spram svojeg savršenstva. Tvoja mišljenja i pogreške, na kojima si do sada ležao poput bolesnog čovjeka, te

neće omesti u tvom napretku sada kada je tvoj teret lakši, i ti ćeš postepeno biti oslobođen od njega kompletno. Ali najprije, stanje stvari mora biti preokrenuto. Ranije si ležao i počivao na njima, ali sada, dobro svjestan njihova značenja, ti ih trebaš uzeti na ramena bez negodovanja zbog njihova tereta.'

19. Stoga također vi, kojima Sam dao prednost nad mnogima drugima i upoznao sa Mojim učenjem, trebate započeti sa vašim vlastitim iscjeljenjem. U ovu svrhu vam šaljem okolnosti pod kojima je snaga vaše duše ispitivana i trenirana; jer sada, također, Ja trebam tražiti bolesne i pomoći im tako da oni, kada su iscjeljeni, mogu služiti kao dobar primjer za druge.

20. Čak Ja ne mogu postaviti komad nove tkanine na staro odijelo grijeha niti mogu ispuniti novim vinom stare mješine. Nijedno od njih to ne bi moglo podnijeti. Odijelo se pohaba a mješina se raspukne. Prema tome, staro odijelo i stara mješina moraju najprije biti odloženi u stranu; stari Adam mora biti svučen, ako će ga novi nadomjestiti. Prije svega drugog, grijesi koji su uzrok svih problema moraju biti oprosteni, to jest, eliminirani. Jedino onda može ranije bolesna osoba otići njegovim putem – iscjeljena. Međutim, svaka riječ, svaka akcija, svaki događaj moraju također igrati njihovu ulogu u povećavanju broja radnika koji su potrebni za žetvu.

21. Već Sam jednom prije bio rekao: **'Mnogi su pozvani, ali nekoliko ih je odabrano.'** Ima i dalje mnogih šepavih, bolesnih i paraliziranih, i oni svi moraju opet postati potpuno zdravi. Ovo zahtijeva učinkovite radnike u Mojem vinogradu a ovi, ako će ispuniti njihovu dužnost, moraju biti sposobni za svaku vrstu zaposlenja. Ovo je jedino moguće ako su oni, također, prošli kroz školu spoznaje koju oni žele donijeti drugima.

22. Stoga oni se trebaju suočiti sa nizom iskušenja, patnji i borbi koje će konačno rezultirati u tome da će oni svući njihove stare navike i obući se u odijelo Božanske Istine tako da oni, također, mogu slijediti poziv: **'Ustani, uzmi svoj krevet i idi svojoj kući!'**

23. Svi vi ste bili bolesni, više ili manje bolesni od paralize. Ja Sam vam dao dovoljno potpore za vaše iscjeljenje. Kada ste kompletno iscijeljeni, vi ćete biti radnici za žetvu koja će uskoro slijediti u većem opsegu nego je to bilo do sada.

24. Prema tome, pobrinite se da svaki od vas ispuni njegovu dužnost u njegovom vlastitom području, kao što mogu i smijem očekivati od njega, budući vam ne nedostaje (*pravih sredstava*) pomoći! Amen.

Istjerivanje zloduha...

Sv. Luka 11:14-28: "I istjerivaše zloduha koji bijaše nijem. Kad iziđe zloduh, progovori njemak. I mnoštvo se divilo. A neki od njih rekoše: "Po Beelzebulu, poglavici zloduha, izgoni zloduhe!" A drugi su iskušavajući Ga, tražili od Njega kakav znak s neba. Ali On, znajući njihove misli, reče im: "Svako kraljevstvo u sebi razdijeljeno opustjet će i kuća će na kuću pasti. Ako je dakle Sotona u sebi razdijeljen, kako će opstati kraljevstvo njegovo? Jer vi kažete da Ja po Beelzebulu izgonim zloduhe. Ako dakle Ja po Beelzebulu izgonim zloduhe, po kome ih vaši sinovi izgone? Zato će vam oni biti suci. Ali ako Ja prstom Božjim izgonim zloduhe, zbilja je došlo k vama kraljevstvo Božje." "Dokle god jaki i naoružani čuva svoj stan, u miru je sav njegov posjed. Ali ako dođe jači od njega, svlada ga i otme mu sve njegovo oružje u koje se uzdao, a plijen razdijeli." "Tko nije sa Mnom, protiv Mene je. I tko sa Mnom ne sabire, rasipa." "Kad nečisti duh iziđe iz čovjeka, luta bezvodnim mjestima tražeći spokoja. Kad ga ne nađe, rekne: 'Vratit ću se u kuću odakle izidoh.' Došavši, nađe je pometenu i uređenu. Tada ode i uzme sa sobom sedam drugih duhova, gorih od sebe, te uđu i nastane se ondje. Na kraju bude onomu čovjeku gore nego na početku." Dok je on to govorio, povika neka žena iz mnoštva: "Blažena utroba koja Te nosila i prsi koje Si sisao!" On odgovori: "Još blaženiji oni koji slušaju Riječ Božju i čuvaju je!"

1. Kako bi razumjeli i cijenili ovaj čin, vi najprije morate znati kako zlodusi uđu u osobu i što su oni u stvarnosti, tako da vam istjerivanje može postati shvatljivo. Da bi vam ovo razjasnio, Ja se moram vratiti daleko unazad i povesti vas u ranije eone kada još nisu postojali materijalni svjetovi nego jedino carstvo duhova.
2. Iz lude smjelosti (*može također: pretpostavke utemeljene na nagađanju*) i prkosa, prvi je anđeo, kao nositelj svjetla u najudaljenije prostore neba duhova, zloupotrijebio njegovu moć te se – zajedno sa njegovim pristalicama – pobunio protiv Mene. I budući on i njegovi suučesnici nisu imali nakanu vratiti se ikada, bili su prognani u materiju i prisiljeni zaputiti se dugom cestom progresivnog pročišćavanja kako bi se vratili u njihovo jednom bolje stanje. Ovaj proces pročišćavanja je u tijeku još i danas sve dok svi neće iznova postati što su jednom bili, naime, priznavatelji Moje moći i Ljubavi i aktivni promicatelji Mojeg velikog plana stvaranja.
3. Sada pazite, u tom dalekom vremenu kada je pojedinačna sloboda duha bila ustanovljena kao nepovrediva, što je danas i dalje slučaj, duhovi, uključujući samog Sotonu, su bili slobodni ili odvratiti se od njihovog pogrešnog smjera ili ne. Ali budući duhovi nisu bili svi jednaki u prepoznavanju, dobroti i uvidu – baš kao što još i danas

ne postoje dva bića koja su duhovno nalik – načini na koje su ovi duhovi razmišljali i djelovali su bili najraznolikiji. Jedan je bio zadovoljan sa njegovom duhovnom razinom, drugi pak nije. Jedan je bio postojan u odupiranju zavodjenju više opakijih, dok se drugi suprotstavljao utjecaju boljih. Stoga, nije bilo pravilnog napretka, već je bilo onoliko mnogo različitih mišljenja i ideja o Meni, svijetu i nužnom razvoju koliko je bilo bića koja duhovno razmišljaju.

4. Ova velika raznolikost, prisutna među dobrim duhovima baš kao i među zlim, koji su radije htjeli smatrati Sotonu za njihovo božanstvo na isti način kao što su dobri smatrali Mene, - ova raznolikost je temelj za duhovni život i aktivnost nužnu za nastavak postojanja velikog carstva duhova.

5. Premda se veliko mnoštvo palih duhova pod njihovim glavnim vođama zaputilo smjerom drugačijim od onog određenog za sve, njihove akcije, koje su protivne Meni i Mojem principu dobra, moraju unatoč tome služiti Mojjoj svrsi. U rezultatima, koji nisu u skladu sa njihovim željama, oni moraju prepoznati Moju svemoć koju ne mogu izbjeći što god činili.

6. Isti način duhovnog postojanja i aktivnosti je također pronađen među dušama onih koji su bili opozvani sa svih planeta (*tj. koji su tamo umrli*) i sada žive u onostranom. Oni također imaju slobodu volje. Oni mogu napredovati i nazadovati, oni mogu činiti što god žele. Oni mogu, u minuti, napredovati iz paklenog mučenja grižnje savjesti do blaženstva jednog anđela; mogu ostati što su bili u njihovim životima na Zemlji ili postati još više opaki kroz udruživanje sa drugim, više zlim dušama. Njihova sfera djelovanja je ograničena ničim drugim nego uvjetima postojanja koji se nalaze na svakoj duhovnoj razini.

7. Praiskonski, još neutjelovljeni duhovi baš kao i duše koje su napustile ljudska tijela koje nemaju poriv za napredovanjem, traže – budući je aktivnost princip života bez kojeg ništa ne može postojati – zaokupiti sebe tako što nastoje privući u njihovu sferu duhove ili i dalje živa ljudska bića čije naklonosti čine utjecaj mogućim, i prenijeti im njihova vlastita gledišta i naklonosti. Prema tome, što više osoba gaji njegove vlastite zle strasti, utoliko lakše on može postati podložnim takvom jednom utjecaju i konačno pasti žrtvom tim zlim duhovima koji su mučeni dosadom. Tako da kroz pisanje, lupkanje i druga sredstva duhovi mogu vršiti utjecaj na pojedinačne prijemčive duše i na taj način doprinjeti, bar indirektno, da nevjernici shvate kako postoji drugi svijet, ovako zli duhovi umrlih mogu afektirati um, čak fizički organizam, osobe, u kojem slučaju su mahnita ludost ili druge bolesti izvanjski vidljive posljedice.

8. Ako bi mogli vidjeti sa duhovnim očima, vi bi otkrili jedan sasvim novi svijet u i oko vas koji, poput vanjskog, materijalnog svijeta, također nastoji učiniti vaš povratak k Meni što je moguće težim. Bilo je to naračun ovog da Sam jednom rekao Mojim učenicima u vrtu Getsemani: **'Bdijte i molite da ne padnete u napast!'**

9. Skrivajući njihov smrtonosan otrov pod profinjenim ogrtačem samo-ljublja, ovi duhovni utjecaji su u početku tako blagi i nježni da čovjek potrebuje oštru percepciju i stalnu budnost da bi se uzdržao ne vršiti volju drugih namjesto svoju vlastitu. Ako, međutim, osoba ostane postojana i zao duh vidi kako se njegovom utjecaju odupire, on odustaje budući ne želi gubiti njegovo vrijeme.

10. Ovo nevidljivo vršenje utjecaja i transformiranje materije, ovo dolaženje u postojanje i dezintegriranje, ovo prelaženje u druge oblike, - sve ovo bi razotkrilo duhovni svijet pred vašim očima na jednoj još većoj skali ako bi imali duhovnu viziju. Jer, vi bi mogli gledati kroz duhove i promatrati smjesta koja ideja pokreće jednog ili drugog da napravi ovo ili ono. U ovom duhovnom svijetu vi bi trebali koristiti jedno sasvim drugačije mjerilo nego u vašem materijalnom svijetu, budući su tamo već misli koje se važu, dok u vašem vidljivom svijetu tisuću misli prođe nezamjećeno dok možda jedino posljednja, kroz akciju, razotkrije ideju drugog živog bića.

11. Vi bi bili zaprepašteni ako bi mogli gledati umrle duše kako pristižu u onostrano i vidjeti kako su one primljene od strane drugih duhova bilo sa Ljubavlju ili mržnjom. Vi bi bili zaprepašteni gledajući moralne borbe koje duša mora iskusiti tamo dok ne može krenuti njezinim vlastitim putem nezavisno. Tamo skrivanje, licemjerje i pretvaranje ne koriste ničemu. Tamo je čovjek, kao duh, odraz njegovog duhovnog 'ja' stečenog u ovom svijetu, i to ne kroz akcije nego kroz misli budući su misli koje dovode do akcija, i one su odlučujući činbenik također u duhovnom svijetu. Svaka misao koja bljesne vašom glavom je urezana kao jedan neizbrisiv otisak u vašeg unutarnjeg duhovnog čovjeka i jednog će dana doprinjeti oblikovanju duhovnog odijela tijela vaše duše.

12. Kada bi ljudi samo znali što čine kada ili odu sa ove Zemlje posvađani, ili kada preživjeli prokunu umrloga, jeza bi ih prošla radi posljedica takvih misli. Takve su misli sposobne prouzročiti veliko mučenje – duhovne prirode, naravno – onima koji su prešli u drugi svijet i mogli bi u njima zapaliti žudnju da dočekaju duše takvih osoba sa osvetom. Prema tome, budite jako strogi sa vašim mislima! Vi možete često sa jednom mišlju privući gomilu srodnih duhova drugog svijeta, i dok vjerujete kako ste samo utonuli u misli, ovi vas duhovi nastoje uhvatiti u svoju mrežu, uništiti vaše dobre kvalitete kako bi doveli do sazrijevanja odluku za jedan opak čin koji može imati beskrajne posljedice za vas same i druge ljude i duhove.

13. Ovo je izraženo u Evanđelju kada Sam rekao o moćnom i zlom duhu, izbačenom iz oboljelog ili nijemog, da je lutao svugdje uokolo osamljen i onda se vratio sa sedam drugih duhova gorih od njega samoga.

14. To je duhovna slika čovjeka koji nadvlada strast i vjeruje kako je sebe oslobodio od zloduha ali onda se nemarno iznova prepušta njegovim omiljenim mislima i idejama. Takva osoba njeguje mali plamen i kao kada mušice koje postanu svjesne svjetla na udaljenosti sve streme spram njega, na isti način njegov slijed misli služi kao svjetlo u duhovnom svijetu da bi upućivalo one koji pipkaju u tami. Oni streme spram njega, započinju njihovu paklenu igru sa ujedinjenom snagom sve dok čovjek kojeg salijeću ne upadne u njihovu mrežu i izgubljen je za Moje Kraljevstvo ovdje na Zemlji i tamo u onostranom za jedno dugo vrijeme.

15. Drugi svijet, svijet nevidljivog, nije onako ružičast kako vam ga vaši svećenici predstavljaju. On isto tako nije tako paklen kakvog vam mašta izvjesnih religijskih fanatika želi oslikati. On je sav utemeljen na ovome: čovjek će gledati duhovni svijet sukladno njegovoj duhovnoj prirodi. Na isti način vi također vidite materijalni svijet, a princip je isti ovdje kao što je u onostranom.

16. Tamo oplemenjeno i čisto srce, posvećeno Meni, neće vidjeti ništa od paklene prirode kao što ono nije isto tako vidjelo takve stvari u ovom svijetu. Tamo će ono vidjeti zabludjele duhove kako je ovdje vidjelo zabludjele ljude, i ono će nastojati pomoći svakome kao što je činilo ovdje tijekom njegovog života. Donoseći sa sobom mir, duša će vidjeti jedino mir; donoseći sa sobom mržnju i ponos, ona će doživjeti isto tamo preko od drugih i druge podvrći tome.

17. Postoji samo jedan valjan zakon u Mojem stvaranju – zakon gravitacije, sile privlačnosti. Pomoću njega su materijalne stvari ukrućene i održavane, isto tako i duhovne. Što je teže, to jest, gušće tijelo, to je veća sila koja drži zajedno njegove prvobitne elemente; to je stijena i izgrađena na čvrstom tlu. Što su lakše supstance i manja njihova sila prljanja, to se lakše one podižu. Što su atomi čvršće sjedinjeni zajedno, to su manje oni sposobni primiti svjetla i topline; što su lakši, to su više prijemčivi za utjecaje od gore.

18. Tako je također u svijetu duhova. Moralna težina veže duhove za materiju; što je lakša, to se oni mogu skorije izvući iz materije. U prvom slučaju, duhovi su mračni; u drugom, sukladno lakši. Mračni duhovi su oni koji žele oživjeti i ugrijati sebe u svjetlu drugih budući im samima nedostaje topline. Otud, ako oni žele ostati opaki oni nastoje povući druge u njihovu tamu, inače pokušavaju sebe osloboditi od tame.

19. Takva je duhovna aktivnost u cjelokupnim sferama etera. Vječito tamo je sukob pored mira, progonstvo i odbojnost pored sjedinjenja i Ljubavlju ispunjenog okupljanja, budući duhovi trebaju ispuniti njihov duhovni proces. Vrijeme se ne računa, jer vječnost je dugačka. Nitko nije prisiljen; što on želi biti, on jeste. Ili, kao što je Pavle rekao: **'Kako stablo padne, tako ono leži.'**

20. Prema tome, uložite svaki napor dok ste ovdje da steknete dovoljno snage da se možete oduprijeti iskušenjima tamo i da se smjesta susretete sa boljim duhovima sa kojima, naravno, sukob i zavođenje ne dolaze u obzir! Uzdržavajte se od proklinjanja i izgovaranja kletvi, jer duhovi razlučeni na ovaj način i spriječeni u njihovom napretku gledaju kako će se osvetiti. Ako to ne mogu napraviti ovdje, oni će sigurno čekati na vas tamo preko kako bi vam vratili za ono što ste im napravili u slijepom samo-ljublju.

21. U Evanđelju Sam rekao: **'Onaj koji nije sa Mnom je protiv Mene; i onaj koji ne sakuplja sa Mnom on prosipa.'** Zapamtite kako postoje jedino dvije ceste: prema Meni ili udaljevanje od Mene! Prema tome, blaženi su oni od vas koji čuju Moje Riječi i također će ih slijediti! U drugom svijetu oni će biti pošteđeni mnogo toga što bi inače bila jedna neizbježna posljedica njihovih zemaljskih akcija.

22. Mogao bih vam još reći puno u svezi drugog svijeta. Vi ste već bacili pogled na njega kod opisa duhovnog sunca (*Otkrovenje koje je primio J. Lorber*). Ipak, to je samo jedan kratak pregled velike Istine ali ako duboko razmislite o tome to bi trebalo dovoljno poslužiti kao upozorenje, tako da ne možete kasnije Mene kriviti zato što vam nisam dopustio pogledati u taj svijet koji će jednog dana biti vaše prebivalište, u stvari, ono u kojem ćete znatno duže boraviti.

23. Oni ekstremni slučajevi gdje jedan ili nekoliko zlih duhova imaju toliko puno moći nad osobom da je čak njegov fizički organizam pod njihovom kontrolom su rijetki ali su dozvoljeni iz dobrih razloga. Iscjeliti takve bolesne osobe zaposjednute od strane zlih duhova, zahtjeva pobožnog čovjeka sa snažnom voljom koji također vrlo dobro

poznaje Mene i Moju moć i uvjeren je da ću mu Ja dati pomoć kada za nju traži. U takvom slučaju pomoć može biti pružena u Moje Ime kroz molitvu i polaganje ruku, kao što Sam Ja Osobno činio kada Sam živio na Zemlji; jedino što čovjek mora uvijek misliti: Neka se to dogodi u skladu sa Mojom svetom voljom!

24. Sada imate ideju u svezi života u velikom duhovnom svijetu, koju Sam vam želio dati prilikom ovog događaja iz Evanđelja. Od najveće je važnosti da vi znate ne samo ono što vidite nego malo po malo također naučite razumjeti što to postoji tamo iza vidljivog svijeta, a dalo je potonjem njegov karakter i predstavlja daleko veći i važniji dio Mojeg Kraljevstva.

25. Ja Sam Duh, duhovi ste i vi, i čak će materija jednom postati duhovna. Prepoznati na ovom svjetlu veliki ciklus u svim njegovim razinama, razmotriti ga i ustanoviti vašu vlastitu poziciju u njemu, je zadatak koji vam je bio dan. Da vam pomognem ovo ostvariti, Ja upošljam sva moguća sredstva kako bi učinio neizbježnu cestu lakšom i kraćom za vas tako da vi možete već ovdje nadvladati najveći i najteži dio, tako da ćete tamo preko trebati svladati jedino nekoliko i to lakših stvari. Amen.

Oživljavanje mladića iz Naina

Sv. Luka 7: 11-17: 'Nakon toga uputi se Isus u grad zvani Nain. Pratile Ga Njegovi učenici i silan svijet. Kad se približi gradskim vratima, gle, upravo su iznosili mrtvaca, sina jedinca u majke, majke udovice. Pratilo ju mnogo naroda iz grada. Kad je Gospodar ugleda, sažali Mu se nad njom i reče joj: "Ne plači!" Pristupi zatim, dotače se nosila; nosioci stadoše, a On reče: "Mladiću, kažem ti, ustani!" I mrtvac se podiže i progovori, a On ga dade njegovoj majci. Sve obuze strah te slavljahu Boga govoreći: "Prorok velik usta među nama! Pohodi Bog narod Svoj!" I proširi se taj glas o Njemu po svoj Judeji i po svojoj okolici.

(22 Travanj, 1872)

1. Ovdje opet imate jedno od onih čudesa koja su trebala osnažiti vjerovanje u ljudima da Ja nisam bio samo jedan običan čovjek, niti samo prorok, nego nešto veće, tako da bi ih učinio sve više voljnima slijediti Moje puteve i te učiniti lakšim njihovo vođenje.
2. Eseni su, također, oživljavali iz mrtvih; ali kako je to bilo učinjeno već Sam vam objasnio u Velikom Ivanovom Evanđelju (*J.Lorber*). Ako Sam želio isvesti čudo, to je moralo biti učinjeno na drugačiji način. Jedino na ovaj način i sa prinudnim dokazom Sam mogao ispraviti te ljude koji su bili tako tvrdoglavo priljubljeni uz Mojsijevu doktrinu i ceremonije.
3. Oživljavanje iz mrtvih, kao što se odvijalo sa mladićem iz Naina, je bilo za njih prilično novo i zato su oni opravdano bili zapanjeni Mojom silom (*i vlašću*) nad životom i smrću, jer sličnu nisu još vidjeli u ljudskom biću.
4. Time Sam podučio Moje učenike i mnoge druge ljude, uključujući Neznabošce, da budu promicatelji Mojeg učenja vjere i Ljubavi. Da su Moje Riječi bile istinite i Moja misija prijeko potrebna, razlog zašto Sam došao na ovu Zemlju, i cilj i svrha Mojeg života kao čovjeka na Zemlji – sve to Sam im dokazao kroz usporedbe, razgovore i čudesa. Jedino Me je nekolicina razumjelo, ali sjeme je bilo posađeno u srca. Ono je postepeno nicalo i počelo davati ploda, premda je rast bio oskudan. Ja Sam Sebe uvijek prilagodio okolnostima; ili Sam davao moćne govore ili Sam izvađao čudesa, koja su trebala pomoći proglašavanju Sina čovječjeg kao ono što je On doista bio.
5. Čudo oživljavanja mladića iz Naina treba, međutim, biti protumačeno u duhovnom smislu ako će ono biti od ikakve koristi kao propovijed. Značenje ovog čina za sva vremena mora biti pronađeno, tako da možete prepoznati kako se u svakoj od Mojih akcija tijekom godina Moje službe krije skriveno značenje koje je važno za sva vremena.

6. Evanđelje opisuje jedan običan sprovod gdje žalobna majka prati lijes njezinog voljenog sina. Jedan uobičajen događaj, jedan kojeg možete doživjeti bilo kojeg dana, ili u vašoj vlastitoj obitelji ili sa vašim prijateljima i poznanicima. U svakom slučaju pronaći ćete ukočen leš i žalobne ljude koji ga prate.

7. Da bi se ovaj uobičajen događaj protumačio duhovno, vi morate također razumjeti duhovno ono što prethodi sprovodu.

8. Svaka smrt je prelaženje iz jedne krajnosti u drugu, iz života u smrt, transformacija čvrstog tijela u prvobitne elemente, razdvajanje duhovnog od materijalnog ili, ako to želite izraziti još bolje, početak duhovnog i kraj materijalnog života.

9. U stvaranju postoji prividna materijalna smrt i stvarna duhovna smrt. S obzirom na to, sprovod se treba gledati ili kao ukapanje duhovnog u osobi ili kao napuštanje svega onog što je od svijeta.

10. Ovdje u ovom slučaju, majka oplakuje njezina jedinog sina i prati njegov lijes. Naišao Sam na ovu tužnu scenu i osjetio sažaljenje spram majke. Zaustavio Sam nosače lijesa i oživio sina tako da može također u budućnosti nastaviti uzdržavati njegovu dragu majku.

11. Duhovno tumačenje ovog čina je kako slijedi: Sada, i dalje često, roditelji će tugovati za njihovom djecom koja su se zaputila krivim smjerom. Oni će biti tužni ako vide kako njihova djeca – bez obzira na brigu i napore njihovih roditelja – poput materijalnog leša koji više ne sadržava ništa duhovno, slijede jedino svijet i njegova zadovoljstva, time hitaju spram njihove duhovne smrti.

12. Mnogim takvim tužnim i žalobnim roditeljima koji tek isuviše prekasno prepoznaju da su oni sami odgovorni za ranu smrt njihove djece, Ja pristupam i oživljam njihovu djecu iz grijeha i poroka nazad u duhovni život tako što im dozvolim kušati gorke posljedice njihova načina života. Ja ih oživljam kroz patnju i bolesti, uništavam njihovo fizičko zdravlje i njihove svjetovne okolnosti, vraćajući tako djetetu koje se pretvorilo u leš, njegov duhovni život tako da može iznova započeti zadobijati što je bilo izgubljeno, stoga kroz pokajničku preobrazbu olakšavajući savjest i samo-prijeke njegovih roditelja.

13. Takve pogrebne povorke se odvijaju svaki dan u materijalnom baš kao i u duhovnom životu. Na vašoj Zemlji ovih dana ima više izumiranja nego duhovnog života. Praktično je cijelo čovječanstvo zakopano u materijalne žudnje, i kao da leži nepokretno u lijesu svjetovnih briga i zadovoljstava. A nekolicina koja i dalje posjeduju ikakav duhovni život su žalobnici koji hodaju iza lijesa moleći Mi se za pomoć i izbavljenje pošto im je žao umrlih, njihovih bližnjih, ali ih ne mogu spasiti.

14. Ova pogrebna povorka na maloj i i velikoj skali, baš kao i žalopojke nekolicine boljih, su uzrok da pristupim lijesu i probudim one uspravane ili prividno mrtve, da spriječim da ne budu izgubljeni za duhovni život. Ja budim pojedince baš kao i cijele narode kroz svakojake vrste događaja i nesreća i puštam ih da iskuse posljedice njihova pogrešnog načina života i kompletnog zanemarivanja duhovnog.

15. Gledajte, ova velika pogrebna povorka se kreće polako ka mjestu gdje se odvija raspadanje materijalnog tijela! Stanje duša mnogih ljudi, baš kao i stanje mnogih naroda, je započelo trunuti, i generalni proces raspadanja, pročišćavanja i razdvajanja se očituje, kao što je to slučaj sa svakim tijelom koje je bilo ostavljeno od

strane života i, podložno zakonima prirode, mora iznova služiti drugim oblicima kao temelj i građa za podupiranje njihova razvoja.

16. Sred ovog generalnog procesa raspadanja cijelog čovječanstva koje – figurativno rečeno – leži beživotno u lijesu svjetovnih užitaka, Ja mu pristupam i kroz Moje glasnike i pisare uzrokuje da nova snaga, novi život, novi duh ispuni vene ljudske duše, pozivajući svjetovne ljude koji su pozaspali, kao jednom mladića iz Naina: **'Mladiću, kažem ti, ustani!'**

17. Čovječanstvo kakvo je danas, zbog kratkog trajanja njegova života prokušavanja, može biti poređeno sa mladićem koji je i dalje daleko od toga da je ispunio misiju. Čovječanstvo, također, mora prosljediti do zrele dobi i onda starosti tako da može sazrijeti i početi odlagati njegovu staru odjeću od djelomično istrnulih svjetovnih mišljenja i obući duhovno odijelo koje nikada ne trune nego ostaje upotrebljivo također iza ovog kratkog života na Zemlji za drugi, važniji, vječni život. Ovom čovječanstvu, koje je došlo do točke raspadanja, Ja povikujem: **'Ustani, jer nisi bio stvoren za sporu (i mučnu) cestu materije, nego za kraću stazu duha! Ustani i obrati pažnju na Moj poziv prije nego će te kompletna dezintegracija svih društvenih spona naučiti gorku Istinu kako postoji još jedan prilično drugačiji svijet od onog kojeg si do sada imao na umu, onog koji se sastoji jedino od špekulacija, obmane i tiranije.'**

18. Baš kao i u prošlosti, danas Sam Ja također ganut suosjećanjem pred ovim sadašnjim stanjem truljenja. Ja sažaljevam bolju vrstu žalobnika, ali također i mrtve koji bi – ne poznavajući Moju Riječ – neopozivo pali žrtvom truljenju, duhovnom procesu raspadanja, i morali bi se zaputiti dobrovoljno bolnom cestom spoznaje iz unutra. Vidjeti čovječanstvo kao leš pokreće Me na suosjećanje budući Sam, kada Sam stvorio ljude, Ja dao svakome duhovnu iskru iz Mojeg vlastitog bića. Kasnije, kroz Moj silazak na vašu Zemlju, Ja nisam samo nanovo oživio ovu iskru, nego Sam – zbog čega Sam morao platiti poniženjem i žrtvom – odabrao vas ljude između toliko mnogo drugih bića da Me prepoznaju ne jedino kao Najvišeg Duha, nego također kao Oca i sa Mnom i kroz Mene pomognu također drugim svjetovima spram savršenstva, donoseći im stoga nova blaženstva i nove Istine. Predavanje ovih će povećati vaše vlastito blaženstvo, i jedino kao djeca Moje Ljubavi ćete iskusiti što znači biti povlašten od strane svemogućeg Stvoritelja i Gospodara cijelog svemira.

19. Prema tome, Ja žalim ovu pogrebnu povorku i kao rezultat Sam vas, kroz Moje Riječi i darove s neba, nastavio pozivati već godinama: **'Ustanite, probudite se iz vašeg svjetovnog sna! Probudite se u duhovni, vječni život; jer jedino tamo je spasenje za vaše vlastito postojanje!'** Jedino tamo je početak i kraj ljudske rase. Vi se ne trebate raspasti poput materijalnog tijela kako bi postali dio drugih oblika, bića i stvari. Ne, vi trebate, svjesni vašeg porijekla, živjeti kao nezrele duše kroz stadije djetinstva, mladosti i zrele dobi, tako da u starosti, svjesni dobrih djela i sa osjećajem ushita, vi možete preći u taj svijet koji je izvan dosega svjetovnog truljenja, taj svijet gdje je sve duh, Ljubav, svjetlo, gdje sve odiše toplinom i vječnim životom, gdje nema žalobnika nego jedino sretni, slavljenički duhovi. Ovi će biti vođeni sa i kroz vas do velikog cilja, do Mojeg bezgraničnog carstva duhova, a Ja, kao Otac Moje djece,

ću voditi probuđene do vječnog svjetla-izvora života. Jedino onda će oni potpuno shvatiti Mene kao Oca.

20. Svrha svih Mojih Riječi je ovo oživljavanje iz materijalnog, iz svjetovnog lijesa, baš kao što Sam jednom želio zaštititi i pripremiti svijet tog vremena sa Mojim čudesima, Riječima i poredbama da on ne bi duhovno istrunuo.

21. U tim vremenima, proroci, Moji učenici i drugi vjernici bili su žalobnici. Danas, to ste Vi kojima Sam dao Riječ spasenja i vječnog života tako da možete doprinjeti koliko god je moguće djelu spasenja.

22. Radite u vašim vlastitim obiteljima spram ovog cilja. Pobrinite se da nema nijednog koji je mrtav ili se raspada. Sadite sjeme života koje će Moj duhovni vjetar, poput jesenjih vjetrova koji nose materijalno sjeme na polja, nositi u srca onih koji su valjano pripremljeni kroz patnju i nesreće, tako da gozba uskrsnuća može sebe također tamo ponoviti. Onda, od beživotnog tijela čovječanstva preostati će jedino lijes, sam svijet koji će se, ako želi biti od ikakve koristi čovječanstvu, morati također produhoviti pod utjecajem produhovljenog čovječanstva. Stoga će se prijašnji raj vratiti, gdje će čovjek – duhovno biće iz Moje Stvoriteljske ruke – još jednom biti duhovni gospodar nad svim životinjama i čak nad elementima. Ovo, međutim, može biti ostvareno jedino od strane živog, nikako ne mrtvog 'mladića iz Naina'. Amen.

Oživljavanje Jairove kćeri

Sv. Matej 9:18-19, 23-25: 'Dok im On to govoraše, gle, pristupi neki glavar, pokloni Mu se do zemlje i reče: "Kći mi, evo, umrije, ali dođi, stavi ruku na nju, i oživjet će." Isus usta te s učenicima pođe za njim. I uđe Isus u kuću glavarovu. Ugleda svirače i bučno mnoštvo pa reče: "Odstupite! Djevojka nije umrla, nego spava." Oni Mu se podsmjehivahu. A kad je svijet bio izbačen, uđe On, primi djevojku za ruku i ona bi uskrišena.'

(30 Travanj, 1872)

1. Ovo poglavlje se isto tako bavi sa djelima iscjeljenja, dijelom učinjenih polaganjem Mojih ruku a dijelom kroz snažno vjerovanje patnika. Naš tekst obrađuje oživljavanje mrtve kćeri izvjesnog vladara koji je položio toliko puno povjerenja i vjerovanja u Moju moć da Me – kao što je rečeno u Evanđelju – on preklinjao da dođem u njegovu kuću kako bi njegova kćer mogla opet oživjeti kroz polaganje Mojih ruku.

2. Vjerujte Mi, gdje ima toliko puno povjerenja Ja ne mogu nego uslišiti zahtjev molitelja kako bi pokazao svim ljudima što može biti stečeno kroz bezuvjetno povjerenje u Mene. Kada dijete gorljivo moli njegova oca da ispuni njegove želje, otac će ga sasvim izvjesno poslušati. Što Sam već rekao ranije u svezi istinskog vjerovanja može također biti primjenjeno na ovaj čin oživljavanja mrtve, i bilo bi, prema tome, suvišno to ponavljati. Ovi primjeri vam otkrivaju vrlo jasno kojom bi se

stazom ljudi trebali zaputiti kako bi bili sigurni da će im želje biti uslišene, pod uvjetom da su pravedni.

3. Iako Sam u tim vremenima kada Sam izvršio ovaj čin Ja bio u Mojem vidljivom tijelu, isto može biti postignuto također u ove dane; jer ovdje nije tijelo ono koje je bitno, nego Moj Duh. Moj Duh je također sa vama (*Matej 28:20; Ivan 14:18*), baš kao što je bio u onim danima sa Mojim učenicima i onima koji su poštovali Moju Riječ. Sada Ja vama nisam vidljiv kao osoba, što je bolje, jer vidjeti Me bi moglo za vas biti ometajuće – znajući Tko Sam Ja u stvarnosti. Bila je drugačija situacija sa Mojim učenicima i ljudima koji su Me slijedili, budući su oni u Meni vidjeli, možda, moćnog proroka ili čak Mesiju kojeg su očekivali, ali zasigurno ne Gospodara Stvaranja Koji je doveo u postojanje sve što postoji.

4. Što se tiče oživljavanja vladareve kćeri, to je bila nagrada za neograničeno vjerovanje njezina oca i istovremeno vodilja i putokaz za nju.

5. Fizičko oživljavanje u onim danima se podudara sa duhovnim buđenjem u sadašnje vrijeme; jer što se dogodilo i što je onda bilo sprovedeno i izgovoreno od strane Mene se također odvija sada – duhovno. U onim danima Ja Sam putovao iz grada u grad, iz sela u selo, propovijedao, iscjeljivao i činio dobra djela (*Matej 4:23, 24; 9:35*). Stimulirao Sam one koji su bili napola usnuli, i probudio fizički i duhovno mrtve. A sada, već jedno duže vrijeme, isto se događa. Svugdje Ja budim najunutarnije kvalitete duša kroz nesvjestan impuls; Probudio Sam ljude kroz splet okolnosti, kroz svakojake vrste nesreća i patnji, tako da oni ne bi sasvim zaboravili kako su oblikovani od više nego jedne supstance i da kompletno ne zaniječu ono što pripada duhu i duši. Svugdje, kao što je također bilo u kući tog izvjesnog vladara, Ja najprije istjerujem iz kuće glazbenike i goste na ručku koji žele dati privid radosne scene čak sprovedu. Život i njegova svrha su isuviše ozbiljni; čovjek se ne bi trebao igrati sa njegovim promjenama i nestalnostima kao sa dječjim igračkama.

6. Prije stjecanja istinskog uvida, unutarnja kuća mora biti postavljena u red kako bi dala duši vrijeme da sebe prilagodi, tako da joj postepeno može biti ukazano koliko malo supstance i trajnosti se može pronaći u svjetovnim stvarima, da je se učini naklonjenom duhovnome te da se ne boji uložiti napor ili žrtvovati da bi duhovno učinila svojim vlastitim.

7. Na takav način Sam Ja probudio (*podigao*) mnoge iz njihova duhovnog sna. Položio Sam na njih Moju ruku ili ih dodirnuo samo sa prstom, tako da oni ne bi bili potpuno izgubljeni ili pak propali duhovno u materijalizmu. Iz takve noći duše osoba može biti probuđena jedino jako polako.

8. Kao što Sam jednom rekao ljudima koji su stajali uokolo: ***'Djevojka nije mrtva, nego spava!'***, tako također u ove dane Ja često pokazujem kako su ljudi koji ponekad izgledaju kao da su najizopačeniji samo utonuli u duhovni san i da je jedino ispravan poziv potreban da bi protjerao ovu letargiju i učinio od ljenčine jednog aktivnog radnika u Mojem vinogradu.

9. Mnoge Sam već probudio koji Mi se sada tisuću puta zahvaljuju, premda način putem kojeg dolaze do prepoznavanja nije bio sasvim po njihovom ukusu. Međutim, zavisno o njihovoj duhovnoj individualnosti, stimulansi su bili često potrebni putem kojih jedino se konačna svrha mogla unaprijediti. Svi vi ste bili isto tako uljuljani u

udoban duhovni san čineći vašu religijsku vjeru onoliko prikladnom koliko je to bilo moguće. Ja Sam vas probudio koristeći različita sredstva kako bi iznova probudio unutarnje kvalitete vaše duše. Na mnoge od vas Sam položio Moju ruku a druge Sam dodirnuo jedino sa Svojim prstom sukladno potrebi, jedan je potrebovao nježan dodir a drugi pak snažniji, više uvjerljiv poticaj kako bi ga nagnao prepoznati gdje je on u stvari stajao i koliko puno još mora napraviti kako bi postigao cilj, ili bar postao njega svjestan. Pošto cilj kojeg Sam postavio za vas nije tako blizu i nije tako lako ostvariv, u vašem slučaju Sam najprije morao iskorijeniti vaše stare tradicionalne predrasude na isti način na koji Sam jednom istjerao glazbenike u slučaju smrti prije nego je priroda Mojeg učenja mogla biti shvaćena.

10. Što Sam postigao sa vama na toliko mnogo različitih načina se i dalje događa danas sa cijelim narodima. Tamo, također, Ja protjerujem bučne glazbenike, svirače i bubnjare, koji su naklonjeni udariti na veselje čak nad grobovima. Otrijezni Sam narode kroz nedaće. Oslobodio Sam ih od obmane da je svjetovna žudnja, koja traži jedino užitak, čovjekova glavna težnja. Kroz vrlo neugodne događaje, ne nesreću, Ja ih učim nestabilnosti svjetovnog ponosa, svjetovne slave i svjetovnih vlasništava, i dokazujem im vječnu trajnost duhovnih bogatstava.

11. Na ovaj način prolaze pojedinci, cijeli narodi, vladari i svećenici. Svima njima Ja ukazujem kako postoji još Jedan iznad njih, Koji, premda im pušta činiti ono što sami odaberu, jedini u Njegovim rukama drži konce povezivanja okolnosti i odnosa, i Koji zna kako iskoristiti sve – čak ljudska najopakija djela – da donese najbolje čovječanstvu kao cjelini, i pojedincu kao takvome.

12. Stoga, proces evolucije napreduje vrlo polako, ipak neodoljivo se približava njegovu cilju. Ja probuđujem sve ljude, sve narode, sve kraljeve i svećenike. Svi oni će doći do shvaćanja kako su bili usnuli, i oni će također razumjeti kako čovjek ne može uvijek spavati, da je san dobar i koristan jedino kada služi za obnavljanje potrošenih energija. Gdje se ovo ne događa, san je beskoristan, štetan, i jedino pogoršava stvar. Otud, duhovni san u kojeg su mnogi bili uljuljani, ili su sebe uljuljali, mora biti smatran jedino za veliki zastoj na cesti duhovne evolucije. Prema tome, buđenje je nužno utoliko više u ovim danima kada je riješenje pitanja sudbine čovječanstva neminovno, i kada većina ljudi nalazi sebe toliko ogrezlima u svjetovne, sebične aktivnosti da se teško itko može više probuditi samo sa dodirrom prsta. Naprotiv, u većini slučajeva žestoka sredstva moraju biti iskorištena kako bi ih se izvuklo iz blata ovog svijeta u kojeg su potonuli tako duboko.

13. Ljudi su sada zastranili toliko daleko od njihova stvarnog cilja da ni jedna ljudska sila ne bi bila ikada sposobna probuditi ih iz njihovih snova i maknuti (*osloboditi*) ih od njihove hajke na zadovoljstva. Više nego ikada Ja moram intervenirati, budući također vladari žive u istoj zabludi kao i njihovi ljudi. Iz tog razloga, svugdje, i na različite načine, poziv na buđenje odzvanja i za pojedince i za cijele narode.

14. Do sada niti pojedinci niti narodi ne znaju što doista žele. Ali samo čekajte! Pustite da najprije zabavljači budu istjerani van, onda će više iskrena sklonost i veća svjesnost uslijediti. Uvjeti će se urediti i neprirodno, nezakonsko i preopterećeno će morati napraviti mjesta za stvarno i neuništivo. Biti će puno otpora na strani mnogih, ipak lijek najprije mora biti uzet i gorka čaša se mora ispiti do samog dna.

15. Budući je čovječanstvo toliko daleko skrenulo sa prave staze, put nazad mora, naravno, biti dugačak, - ali ono se mora povratiti!
16. Nužno je za njega da razumije kako postoji samo jedan Bog i jedno carstvo duhova, i sve drugo je tu da služi kao podnožak; i da materijalne stvari, koliko god odano bile obožavane, nemaju nikakve trajnosti i ne mogu pružiti trajnog zadovoljstva.
17. Tisuće zabludjelih hitaju duž pogrešne staze ka preranoj smrti. Nezreli, oni ostavljaju ovaj svijet i pristižu u onostranom to (*nezreli*) još više. Što će od njih postati? Ovdje oni nisu mogli ostati, a tamo se njima isto tako ne sviđa. Oh, vi ne znate agoniju takvih duša koje tumaraju uokolo neodlučno! Zemaljski svijet, sada za njih izgubljen, više im nije pristupačan, a duhovan se ne uklapa u njihove ideje ili pak njihovu prirodu.
18. Ovako se stvari odvajaju, kada ljudi, čak cijeli narodi, potpuno zanemare njihovu duhovnu sreću, priljube se uz materijalne stvari i, konačno, izgubivši materijalno, nisu sposobni učiniti duhovno njihovim vlastitim. To je njihova vlastita pogreška – To je razlog za Moje probuđujuće pozive. Nisam beznačajno rekao: **'Ako vas oko sablažnjava, izvadite ga, jer korisnije je za vas da pristignete sa jednim okom u bolji svijet nego da sebe izložite najvećoj duhovnoj agoniji sa dva oka!'** (Matej 5:29)
19. Prihvatite sve događaje kao dar Ljubavi, kakogod i kadgod mogli doći; jer Ja znam najbolje kako, kada i kojim sredstvima mogu iskvarene i zabludjele narode izvesti na pravu stazu i time ih još spasiti na vrijeme od totalne propasti.
20. Vi ste bili podučeni o čistilištu za kojeg se kaže da se duše tamo čiste od njihovih zlih strasti prije nego mogu biti primljene u raj ili nebo. Ali Ja vam kažem: Način na koji vam je čistilište bilo opisano je potpuna besmislica; duhovno, međutim, ono doista postoji u samom čovjeku. Tamo, sve što je zlo mora najprije biti očišćeno prije nego se čovjek može osjećati kao kod kuće u boljim okolnostima; i ovom čišćenju Ja puno doprinosim šaljući svakojake vrste sukoba i patnje. Time Ja budim uspavane dobre kvalitete u ljudskoj duši kako bi mogla sebe sabrati da se sukobi sa zlom energično i počisti sve što bi za nju moglo biti štetno.
21. Kada Sam jednom rekao: **'Djevojka nije mrtva, već spava!'**, oni su Mi se smijali. Na isti način, također danas, samo nekolicina ljudi Me razumije kada ih želim probuditi, premda je to u njihovom najboljem interesu. Prema tome, stremite razumjeti Moje znakove i opominjanja, tako da možete zamjetiti kada vas dodirnem jedino sa Mojim prstom za vaše vlastito dobro! Ljubavi pun otac koji jako puno brine za dobrobit njegove djece može jedino popraviti (*obnoviti*), ali nikada kazniti. Ovo uvijek imajte na pameti! Amen.

Vjenčanje u Kani

Sv. Ivan 2:1-11: 'Trećeg dana bijaše svadba u Kani Galilejskoj. Bila ondje Isusova majka. Na svadbu bijaše pozvan i Isus i Njegovi učenici. Kad ponesta vina, Isusu će Njegova majka: "Vina nemaju." Kaže joj Isus: "Ženo, što Ja imam s tobom? Još nije došao Moj čas!" Nato će Njegova mati poslužiteljima: "Što god vam rekne, učinite!" A bijaše ondje Židovima za čišćenje šest kamenih posuda od po dvije do tri mjere. Kaže Isus poslužiteljima: "Napunite posude vodom!" I napune ih do vrha. Tada im reče: "Zagrabite sada i nosite ravnateljju stola." Oni odnesu. Kad okusi vodu što posta vinom, a nije znao odakle je - znale su sluge koje zagrabiše vodu - ravnatelj stola pozove zaručnika i kaže mu: "Svaki čovjek stavlja na stol najprije dobro vino, a kad se ponapiju, gore. Ti si čuvao dobro vino sve do sada." Tako, u Kani Galilejskoj, učini Isus prvo znamenje i objavi Svoju slavu te povjerovaše u Njega Njegovi učenici.'

1. Ovo Ivanovo poglavlje počinje sa vjenčanjem u Kani Galilejskoj, gdje Sam izveo prvo čudo pretvarajući vodu u vino.
2. Sa ovim događajem, koji se odvio na početku Mojih učiteljskih godina (premda još nisam počeo učiti javno), želio Sam – posebice kroz kombinaciju okolnosti na ovom vjenčanju – skrenuti pažnju mnogih spram Mene, budući je za kratko vrijeme Moj način života u skrovitosti trebao dokončati.
3. Obred vjenčanja je, naravno, čin koji se često sprovodi i, premda on sadržava puno duhovnog značenja, većina ljudi gledaju na njega kao na potpuno materijalno i slave ga na taj način.
4. Da je to bilo samo takvo vjenčanje, ljudi Me ne bi pronašli tamo. Međutim, imao Sam puno veće stvari u vidu koje su trebale biti postignute kroz ne previše očevidne događaje. Pažnja Židova se trebala postepeno skrenuti na Moje nadolazeće poučavanje i aktivnosti.
5. Što se tiče ovog čina i svih koji su uslijedili, njihovo duhovno ponavljanje u ovim sadašnjim danima mora biti shvaćeno u većem i dubljem smislu, budući će sada također periodi vremena biti veći nego tijekom Mojih kratkih godina učenja i kratkog boravka na vašoj mračnoj Zemlji. Onda Mi je bilo dano samo kratko vrijeme da postignem velike stvari vječnog trajanja. Sada, kada je buduće usavršavanje duhovnog obrazovanja čovječanstva u opasnosti, struja događaja teče više polako, ali znatno moćnije, - nadvladavajući sve prepreke, koje bi se mogle podići protiv Mojih planova do Mojeg konačnog Dolaska.
6. Vraćajući se na vjenčanje u Kani, Ja najprije moram objasniti što vjenčanje u stvari jest, kako je ono slavljeno od strane vas i kako bi Ja htio da se ono slavi, tako da

možete kasnije prepoznati njegovo duhovno značenje za svo čovječanstvo, i da sjedinjenje između dvoje ljudi ima u njegovoj podudarnosti duboko značenje za sve ljude.

7. Vjenčanje je zaključenje prethodne nagodbe između dvoje ljudi različitih spolova koji su se, privučeni jedno drugom, prepustili poticaju njihove duše i odlučili su ne prekinuti tijekom njihova života ovu jednom započetu vezu, nego – postavši sve više i više **JEDNO** jedno sa drugim – dijeliti zajedno radost i tugu. Prema tome, budući su oni jednog uma, vjenčanje je zapečaćeno kroz zakonski čin, i kao rezultat pojedinac prestaje to biti (*znači jedinka*) i sada radije bira zajednički život, život obitelji.

8. Takav jedan čin između dvije duše, koje su pronašle jedna drugu, i njihova trajna veza trebaju biti valjani ne jedino tijekom ovog kratkog života na Zemlji nego također u onostranom gdje se obadva partnera, zahvaljujući tome što streme ka istom cilju, sjedinjuju sve više i više i, konačno, postaju – kako vi kažete – poput 'jednog srca i jednog uma'.

9. Takvo sjedinjenje mora biti utemeljeno na istinskoj duhovnoj i moralnoj Ljubavi, što je temelj za obiteljski život sa obostranim poštovanjem. Kroz Moj ustanovljeni prirodni zakon, Zakon Parenja, Ja nisam jedino za svrhu imao zajedničko življenje dvojice pojedinaca, nego Sam želio također da se djeca rađaju iz takve Ljubavi, koja su trebali nasljedovati i oplemeniti bolje mentalne kvalitete jednog i drugog.

10. Time je Bračni Zakon, kojeg Sam usadio u prirodu kao poriv za razmnožavanje, bio uzrokom jedne neprekidne ljestvice od jednog bića do drugog sve gore do Mene. To je bilo što Sam želio, a što ste vi ljudi od toga napravili? Tržnicu sa ljudskim mesom i prodavanje duša.

11. Sasvim sigurno fizičko-materijalno gledište nije bilo ono koje Me nagnalo da prihvatim poziv na ovo vjenčanje. U drugu ruku Ja Sam želio udovoljiti željama **majke Mojeg tijela** (*uočite pravilan naziv za Mariju!*), ali u drugu ruku Ja Sam naumio već ovdje položiti kamen temeljac za Moje veliko duhovno carstvo. To što Sam vodu pretvorio u vino, i to vino koje su uzvanici proglasili za najbolje, je u svojoj duhovnoj podudarnosti od posebnog značenja za sadašnje vrijeme.

12. Pazite, ono što Sam vam rekao u svezi bračne veze između dvoje ljudi se sada treba odviti duhovno između različitih Kršćanskih sekta, utemeljeno na učenju Ljubavi kako je opisano u Evanđeljima. Oni se, također, trebaju ujediniti kroz Ljubav u samo jednu obitelj. Pristupi rješenju problema su već napravljeni i duhovna se komunikacija poboljšava. Male razlike u mišljenjima i tumačenjima zauvijek nepromjenjive Biblije, koje su bile razlog za podjelu, postepeno počinju slabiti i jednog će dana nestati u cjelosti. U sadašnjem vremenu napravljene su pripreme za zajednički život i one će voditi do proslave sjedinjenja, vjenčanja, za koje je doista idealno vrijeme.

13. Jednom kada je ovo sjedinjenje blizu svog ostvarenja Ja ću opet pretvoriti sadašnju vodu vjere u Moje duhovno vino Ljubavi. I kao što je jednom upravitelj svadbe pitao, oni koji su čekali će onda pitati: **'Zašto smo pili najprije loše vino a najbolje je sačuvano za kraj?'** – I Ja ću odgovoriti: 'Budući ste ranije bili nesposobni pravilno cijeniti Moje vino Ljubavi i rezultat bi bila zloupotreba. Ali sada kada ste ispili do kraja što vam je natočeno od loših ljudski izmiješanih vina, sada, kad se vaš poriv

za ispijanjem smanjio, i vi ste sposobni razlikovati dobro od lošeg, - sada Ja dolazim da vam dam nešto što nije za vas novo već je to isto vino koje ste navikli piti, jedino pročišćeno – Božansko piće, koje jedino zaslužuju oni koji su ostavili razbludnost i ono što je materijalno daleko iza sebe, koji su prepoznali njihovu duhovnu prirodu i čeznu jedino za duhovnim pićem i hranom.

14. Ljudi su sada napajani sa lošom mješavinom ponuđenoj im kao Božansko piće. Oni osjećaju kako postoji nešto bolje, svaki od njih vjeruje kako drugi ima ono što njemu nedostaje. Ovo traženje i ispitivanje je otklanjanje prepreka religijskog fanatizma što čini sjedinjenje mogućim. Onda ću Ja doći i onda će biti samo jedan Pastir i samo jedno stado.

15. Ovo je duhovno značenje vjenčanja u Kani. Pratite religijske pokrete i vidite kako duhovi istog razmišljanja pronalaze jedni druge da bi proslavili dan vjenčanja kada će svi, sjedinjeni, stremiti spram Mene da bi zaslužili to ime koje Sam rezervirao za one koji prakticiraju Moje učenje i prisvojili su temeljni princip Mojeg cijelog duhovnog i materijalnog stvaranja, da postanu dostojna duhovna djeca nebeskog Oca. Ovo dobro usadite u pamćenje! Amen.

Isus Hrani Pet Tisuća Ljudi

Sv. Ivan 6:1-15: 'Nakon toga ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijadskog mora. Slijedilo Ga silno mnoštvo jer su vidjeli Njegova znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uziđe na goru i ondje sjedaše sa Svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k Njemu pa upita Filipa: "Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?" To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori Mu Filip: "Za dvjesta denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije." Kaže Mu jedan od Njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: "Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?" Reče Isus: "Neka ljudi posjedaју!" A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarcі, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdjelі onima koji su posjedali. A tako i od ribica - koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče Svojim učenicima: "Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!" Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: "Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!" Kad Isus spozna da kane doći, pograbitі Ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.'

(17 Veljače, 1872)

1. Ovdje imate jedno od onih djela koja su stvorila veliku senzaciju među Židovima, čak do takve mjere da su Me oni koji su mu svjedočili željeli proglasiti kraljem, prisiljavajući Me na taj način umaći njihovim nakanama povlačeći se u samotnost planine potpuno sam.
2. Za Mene, Gospodara i Stvoritelja, takav čin nije bio nešto toliko veliko i važno, kada Sam prouzročio da se pet ječmenih kruhova i dvije ribe neprestano nadomještaju ili nadopunjavaju iz supstanci zraka na takav način da su sa lakoćom dostajali za pet tisuća ljudi a od kruha je tamo još preostalo dvanaest košara punih ostataka. Za ljude koji su se utaborili oko Mene je to zasigurno bilo čudo koje je na upečatljiv način dokazalo Moje Božansko porijeklo i moć. Međutim, Židovi na njega nisu gledali duhovno već u skladu sa njihovim materijalnim interesima, budući da su Me nakon ovog čina željeli proglasiti kraljem. Morao Sam se udaljiti od njih, jer prije svega, to nije bila svrha Mojeg života na Zemlji i pored toga, Moje vrijeme da 'budem uzdignut' još nije bilo došlo. Taj izraz, kadgod bi ga koristio, također nikad nije bio shvaćen sve dok ga uskrснуće nije protumačilo a Moje je uznešenje ispunilo 'biti (ću) uzdignut' također i duhovno.
3. Čin razdjeljivanja ječmenih kruhova i ribe je, međutim, imao svoju duhovnu podudarnost koja je u stvari od suštinske važnosti. Već Sam vam rekao u drugoj prilici kako će Moje cijelo zemaljsko putovanje, posebice Moje godine podučavanja te Moje Riječi i djela u tom vremenu, biti ponovljeni pri Mojem Drugom Dolasku, premda duhovno.
4. Prema tome, ovaj čin je također jedan od onih koji se sada događaju u njihovoj duhovnoj podudarnosti. Što je jednom važno za pet tisuća ljudi, sada važi za čovječanstvo u cjelini. Onda je Moja sfera djelovanja obuhvaćala Židovski narod, Moje suvremenike i više prijemčiviji dio čovječanstva, također njihovu zemlju kao svijet odabran za Moju aktivnost. Sada kada se Moje učenje raširilo preko cijele Zemlje, iako ga slijedi samo nekolicina njih a poznato je mnogima, - svaki čin iz tih dana, kada biva ponovljen kao što Sam vam već spomenuo ranije, se sada mora razmatrati u uzvišenijem, duhovnom smislu.
5. Najprije moramo zapitati: Koje je značenje ječmenih kruhova i riba? Zašto je bilo samo pet ječmenih kruhova i dvije ribe? Vidite, u Božjim djelovanjima sve ima duboko duhovno značenje, i nije kao kod vas ljudi koji često puno pričate, čak djelujete, ali nemate ideju o tome što govorite ili činite.
6. Sa ciljem kako bi odgovorio na pitanje u svezi toga što su predstavljali ječmeni kruhovi i ribe, moram vam najprije ukazati koje je izvorište jednome a koje drugome.
7. Ječmeni kruhovi su došli iz zemlje, napravljeni od zrna koje izrastajući iz tame tla stremlje ka višem posvećivanju od strane sunčevog svjetla, time uzrokujući da ono što je izvađeno iz zemlje kroz svjetlost i toplinu sazrije u plod. Ovaj plod onda, sadržavajući više duhovne elemente, postaje prikladan u obliku kruha promijeniti te zemaljske supstance u duhovno uzvišenije u ljudskom tijelu.
8. Zbog toga, kruhovi su rezultat procesa obadvoje – (i) zemlje i neba.
9. Ribe su proizvod supstanci u vodi, rođene da bi postale živa bića.
10. Sama voda je najpodatniji element; ona je kondenzirani zrak. A budući je zrak kondenzirani eter a eter mjesto rođenja svih elemenata, zrak je proizvođač

materijalnih supstanci u vodi a sama voda je opet proizvođač čvrste zemlje i biljaka i životinja na njoj. Voda je bila i jeste velika majka iz koje se vaša planeta zemlja razvila. A vi još i danas možete vidjeti kada kemijski analizirate tijela živih bića, uključujući vaše vlastito, da je voda nositelj, hranitelj i održavatelj vašeg tijela.

11. Što su ptice u zraku, to su ribe u vodi; one su ptice u kondenziranom zraku. Kako zrno ječma, napinjući se od grubog materijalnog ka višem duhovnom nivou, postaje prikladno da bi ga ljudsko tijelo apsorbiralo kao regulirajuću supstancu, isto tako je riba komponenta supstanci razloženih u vodi koje se, formirajući se u čvrsto materijalno tijelo, mogu učiniti prikladnima za asimilaciju sa komponentama ljudskog tijela. Ali najprije njezini više čvrsti dijelovi moraju biti odvojeni od svjetlosnih dijelova kroz toplinu zraka ili vatru, to jest, riba mora biti osušena ili skuhana prije nego može biti korisna u ljudskom organizmu, baš kao što zrno ječma, nakon što je bilo samljeveno, razvučeno u tijesto i kroz toplinu oslobođeno od vodenih dijelova, može (po)služiti ljudima kao zdrava hrana.

12. Nakon što smo raspravili sastavnice kruha i ribe, sada ćemo ispitati brojeve. Zašto je tamo bilo samo pet kruhova i dvije ribe?

13. Ako pribrojite te predmete, dobit ćete broj Sedam, broj koji je više ili manje prisutan u svim stvarima, uvijek tvoreći čimbenik sa brojem Tri koji je potreban u stvaranju, očuvanju i transformaciji svake stvari ako će ova napredovati do viših nivoa.

14. Broj Sedam, baš kao i Tri, je jedan od Mojih temeljnih brojeva kojeg Ja reprezentiram u Sebi kao Bog, Stvoritelj i Gospodar.

15. Pazite, ako pobliže pogledate broj Sedam otkrit ćete kako se tri broja nalaze na jednoj strani, tri na drugoj a četvrti stoji u sredini. To znači kako je Božanstveni broj Tri sadržan dva puta u Božanskom broju Sedam, uređenom na takav način da četvrti broj u sredini, kombiniran sa tri na svakoj strani, daje kao rezultat sveti broj Sedam koji izražava Moje duhovno Ja.

16. Dok je u svakom stvorenom biću broj Tri suštinski kao princip njegovog postojanja, ovaj broj je dva puta prisutan unutar Božanstva sa dodatkom u sredini oko kojeg je sve drugo okupljeno.

17. Stvorena bića su sposobna postignuti broj Tri u njegovom najvišem savršenstvu, kao što to uspijeva anđeoskim duhovima, - ali Božanstvo će uvijek imati dvaput taj broj i zauvijek nepristupačni centar koji Ga označava kao Gospodara svih stvorenih stvari.

18. To što broj Sedam pronalazite u toliko puno stvari u stvaranju ima svoje objašnjenje u činjenici da su te stvari, u kojima je ovaj broj posebice izražen, najbliže Stvoritelju svega što postoji te su čista zračenja iz Njega. Tako vi otkrivajte, na primjer, broj Sedam u bojama i tonovima pošto zrake svjetla u njihovom prelamanju uključuju materijalno sedam karakteristika Stvoritelja a sedam nota uključuje sedam velikih harmoničnih zakona duhovnog života.

19. Ako sada želite vidjeti ovaj broj Sedam od kruhova i riba izražen u riječima, on bi glasilo:

20. Ljubi Boga iznad/ svega i/ blišnjega kao sebe! (*Matej 22:36-40; Marko 12:28-31*)

21. Prve četiri riječi, koje duhovno hrane čovjeka i trebaju ga usavršiti za više duhovno postojanje, predstavljaju ječmene kruhove, prve tri riječi izražavaju stupanj Ljubavi spram Boga, a druge tri pak mjeru Ljubavi spram svoga bližnjega. Riječ 'SVE(ga)' te veznik 'i' međutim predstavljaju centar Božanske Ljubavi, to jest, Ljubav spram Boga treba biti iznad svega drugoga ali to može biti ostvareno jedino u sjedinjenju sa tri naknadne riječi – bližnjega kao sebe. Jer vi ne možete ljubiti Mene kao Boga bez Ljubavi za vašeg bližnjega; vi Me ne možete ljubiti iznad svega, ukoliko ne ljubite vašega bližnjega kao sebe samoga.

22. Zbog toga, prve se tri riječi mogu postići baš kao i posljednje tri, ali ona jedna u sredini, 'SVE(ga)', zajedno sa veznikom 'i', predstavlja nedostižnost, iako je vječno napredovanje moguće. Jer koliko je 'SVE(ga)' i gdje Ljubav spram bližnjega završava?

23. 'SVE(ga)' baš kao i najveća Ljubav spram čovjekova bližnjega i očeva Ljubav kulminiraju u Meni! Ja jedini Sam potpuno ispunjen sa ovom Ljubavlju i predstavljam 'SVE(ga)' u njegovoj beskrajnosti. I u Mojoj neograničenoj popustljivosti i strpljenju vi vidite Ljubav spram bližnjega, bratsku Ljubav i očevu Ljubav u njihovom najuzvišenijem stanju savršenstva ujedinjene u Meni.

24. Kao što Sam vam rekao ranije da zrno ječma, iz mračne zemlje napinjući prema svjetlu, dovodi svoj plod do zrelosti, tako je također sa Božjom Ljubavlju, koja će podignuti i izvesti materijalnog čovjeka iz njegovih mračnih strasti prema višem moralnom svjetlu.

25. I kao što Sam vam objasnio da su ribe proizvodi kondenziranog zraka, prema tome lakšeg elementa od čvrste zemlje, tako će Ljubav spram vašeg bližnjega izraziti svoju sličnost sa Ljubavlju spram Boga tako što će vas odvlačiti od čvrstog materijalnog i otvoriti vaša srca za više duhovne osjećaje zamjenjujući time vašu brigu za sebe same. Jer, jedino u Ljubavi spram vašeg bližnjega vi možete ukazati koliko ljubite Boga, i nikad-ostvarivo 'SVE(ga)' dobiva približno mjerilo u riječima 'kao sebe samoga'.

26. Baš kao što je kruh napravljen od samljevenog zrna pod utjecajem vode i topline, tako će Ljubav spram Boga nastati iz uništenja materijalnog ugrijanog Mojim učenjem. A kao što je riba osušena ili skuhana, tako će također Ljubav spram vašeg bližnjega, odričući se svih svojih podređenih sebičnih misli na suncu vječne Ljubavi, posvetiti sebe sa velikim žarom dobrobiti brata i čovjek će prihvatiti riječi 'za tebe, ne za mene' kao jedino mjerilo njegovih djelovanja.

27. Već je jedno određeno vrijeme cesta bila otvorena po kojoj Sam ljudima, da bi hodali, sa ovih nekoliko riječi dao jedine zakone koje trebaju poštivati (*Matej 22:36-40; Marko 12:28-31; Ivan 13:34, 35; 15:12, 13*).

28. Poticaj ka poslušnosti ovim zakonima će nastaviti rasti, i doći će vrijeme kada će Me, ispunjeni sa značenjem ovih sedam nebeskih riječi, svo čovječanstvo proglasiti Kraljem. Međutim, onda se Ja neću sakriti, kao što Sam to jednom napravio, da bi izbjegao namjere Moje djece već ću doći u punoj slavi i sili svima koji su tražili, borili se i pronašli Me.

29. Pa ipak oni neće pronaći *kralja*, već *pastira* koji će Svoje ovce voditi do svjetlosnih pašnjaka, gdje je svako materijalno stremljenje prestalo i u vječnom duhovnom napredovanju će zauvijek rastuća Ljubav spram Boga i bližnjega donijeti neprekidni

slijed užitaka i blaženstava. To će vam dokazati kako Sam ono što Sam jednom učinio sa pet ječmenih kruhova i dvije ribe sada ostvario sa sedam riječi od najvećeg duhovnog značaja, naime, da je ono što je nekoč bilo materijalno hranjenje Mojih slušatelja i sljedbenika, sada zadovoljavanje Moje produhovljene djece. Tako je uvijek, čak i u najmanjoj riječi Mojeg zemaljskog života, postavljen još jedan kamen budućem velikom duhovnom zdanju, u kojem će sve stvari pronaći svoje konačno završenje, koje u centru između trijada jeste Moje Ja koje s Mojim duhovnim i materijalnim stvaranjem predstavlja 'SVE(ga)', iz kojeg je sve proizašlo i čemu se opet sve hoće i mora vratiti. Amen.

Isus hrani četiri tisuće ljudi

Sv. Marko 8:1-9: 'Onih se dana opet skupio silan svijet. Budući da nisu imali što jesti, dozva Isus učenike pa im reče: Žao mi je naroda jer su već tri dana uza Me i nemaju što jesti. Ako ih otpravim gladne njihovim kućama, klonut će putom. A neki su od njih došli iz daleka. Učenici Mu odgovore: Otkuda bi ih tko ovdje u pustinji mogao nahraniti kruhom? On ih zapita: Koliko kruhova imate? Oni odgovore: Sedam. Nato zapovjedi mnoštvu da posjeda po zemlji. I uze sedam kruhova, zahvali, razlomi i davaše Svojim učenicima da posluže. I poslužiše mnoštvu. A imali su i malo ribica. Blagoslovi i njih te reče da i to posluže. I jeli su i nasitili se. A od preteklih ulomaka odniješe sedam košara. Bilo ih je oko četiri tisuće. Tada ih otpusti.'

(7 Travanj, 1872)

1. Ovo poglavlje se bavi sa još jednim hranjenjem mnoštva koje se okupilo oko Mene, naime, četiri tisuće ljudi. Na kraju je preostalo sedam košara sa kruhom, dok je na početku bilo raspoloživo samo sedam štruca kruha i nekoliko riba.
2. Jednom ranije sam izveo slično čudo, nahranivši pet tisuća ljudi sa pet štruca kruha i dvije ribe, kada je preostalo dvanaest košara sa kruhom. Vi već znate duhovno značenje tih pet štruca kruha i dvije ribe. U ovom drugom slučaju, također, kada Sam umjesto pet tisuća nahranio jedino četiri tisuće ljudi sa sedam štruca kruha i nešto ribe, gdje je sedam punih košara preostalo – u usporedbi sa dvanaest od prvi puta, sve ima duhovno značenje, koje ću vam sada objasniti.
3. Dvanaest košara sa ostacima kruha iz prvog čuda su označavali dvanaest plemena Izraelskih baš kao i dvanaest zapovijedi (*10 Mojsijevih Zapovijedi i 2 Kristove Zapovijedi Ljubavi*) koje su trebale ostati sa ljudima nakon što otiđem. Sedam košara koje su preostale drugi puta označavaju Mojih sedam glavnih osobina koje su trebale ostati sa ljudima da bi ih osnažile i služile kao njihov vodeći princip kada Me više ne

budu imali. Tih sedam osobina jesu: Ljubav, strpljenje, blagost (*poniznost*), opraštanje, ustrajnost, samo-požrtvovnost i milosrđe.

4. Kada Sam propovijedao Židovskim ljudima, Ja Sam im ponekad morao reći: **'Tko ima uši, neka čuje!'** To je jasno ukazivalo na činjenicu da je u njihovom slučaju puno toga ulazilo na jedno, a izlazilo na drugo uho, i da većina njih nije razumjela Moje učenje onako kako Sam htio da se razumije. Čudo hranjenja na kraju Mojeg obraćanja njima, koje treba biti protumačeno metaforički, ukazuje kako je najvažnija stvar bila (*iz*)ostavljena. Baš kao što su oni konzumirali kruh i ribu da bi zadovoljili svoju prirodnu glad i ostavili sedam košara sa kruhom, tako su oni shvatili sadržaje Mojih Riječi jedino površno a zanemarili su njihovu suštinu, to jest, Mojih sedam osobina koje Sam želio utisnuti u njih, kroz poredbe, čuda te stvarna učenja.

5. Iako su sve Moje poredbe, učenja i čuda koja sam izvodio bili u svrhu otvaranja ljudskih očiju, tu je uvijek bilo prisutno dosta poznavaoaca zakona i Farizeja, koji su dali sve od sebe kako bi umanjili ili skroz uništili utisak kojeg su Moja djela ostavljala na ljude. A činjenica da Ja i Moji učenici nismo vršili ceremonijalne običaje, poput ritualnog pranja itd, - je kod njih stvaralo razne aluzije (*Marko 7:1-5*). Oni su bili užasnuti dobrim djelima, iscjeljivanjem bolesnih i drugim stvarima, ako bi bili izvršeni na dan Šabata ili u dan neke druge religijske svetkovine. Razgnjevali bi se ako se nisam pridržavao propisanog posta ili bi se družio sa ljudima koji su, u njihovim očima, bili veliki grešnici te nepošteni. Tako su oni bili skloni sumnjičavo gledati na sve što Sam rekao ili napravio.

6. To je dalo povod mnogim opominjanjima koja Sam uputio Mojim učenicima i ljudima koji su Me slijedili, kojima Sam želio dokazati da se kod Mene jedino duhovno računa, ne materijalno. I iz toga razloga Sam rekao: **'Nema ničeg izvan čovjeka, što ga ulazeći može onečistiti; već one stvari koje iz njega izlaze, one su ono što ga onečisti!'** (*Marko 7:15*) Iz istog razloga Sam upozorio Moje učenike da se čuvaju Farizejskog i Herodovog kvasca te im skrenuo pažnju na ono što je prorok predskazao: **'Ovi ljudi Me usnama slave, ali srca su im daleko od Mene.'** (*Izaija 29:13; Marko 7:6*)

7. Kada Sam te četiri tisuće nahranio sa sedam štruca kruha i nešto ribe, zadovoljavajući ih tako materijalno, sedam košara prepunih kruha je preostalo. Iako su izgledali također i duhovno zadovoljeni, oni su ignorirali te osobine koje Sam označio kao najviše. Svaka košara sa svojim različitim sadržajima velikih ili malih mrvica kruha je jasno ukazivala na različitost puteva kojima bi se Moje ranije spomenute osobine mogle koristiti u ovom životu, da čovjek nije imao košaru svojeg vlastitog života ispunjenu sa ostalim, svjetovnim stvarima ne ostavljajući prostora za Moj kruh i Moje duhovne osobine.

8. Nema puno onih koji razmišljaju poput žene Sirofeničanke koja je, kada Sam rekao kako se Moj kruh ne bi trebao bacati psima, puna povjerenja odgovorila da je psima pod stolom bilo dozvoljeno jesti mrvice koje bi ispale djeci (*Marko 7:28*), što znači: 'Ako slabi, i dalje nezreli nisu dostojni ili sposobni direktno blagovati nebesku hranu, onda im treba biti dozvoljeno od mrvica pokupiti što god je od koristi za njihovo pojedinačno duhovno stanje.'

9. U ta vremena nije bilo puno takvih duša prepunih vjere, dok su danas postale izvanredno rijetke.

10. Kao što Sam se morao boriti protiv svih postojećih stajališta, bila ona svjetovna ili religijska, i – kao što Sam ponekad rekao Sebi – nisam očekivao toliko puno od Židova kao od Pogana, tako je isto i u današnje vrijeme, kada se ne može puno očekivati od onih koji sebe nazivaju Kršćanima i doista za sebe vjeruju kako to jesu samo ako se pridržavaju propisanih crkvenih obreda. Posebice oni koji su bili naumljeni biti najplodonosnije tlo za Moje učenje, oni su iznad svih drugih, najgori protivnici svega što ih budi iz njihove toliko prikladno uređene religijske doktrine, zahtjevajući samo-požrtvovnost i samo-odricanje koji su im nepoznati pošto im nedostaje moralne snage za prevladavanje običaja i ideja na koje su se naviknuli.

11. Oni naliče većini slušatelja toga vremena. Oni Me nastavljaju tražiti svugdje u crkvama, ali ne na cesti života gdje svojim djelima trebaju dokazati ono što toliko često obećavaju u Crkvama. Oni su, također, gladni poput drugih, ali ostavljaju suštinu Mojeg učenja, sedam košara, nedodirnutu, konzumirajući jedino ono što im tog trenutka ima najbolji okus.

12. Ako vam dajem ovaj primjer hranjenja četiri tisuće ljudi sa sedam štruca kruha i nekoliko malih ribica kao temu za Nedjeljnu propovijed, to bi trebao biti upozorenje svakom slušatelju Moje Riječi da sebe ne zadovolji sa površnim utiskom Mojih Riječi, već da pronade duhovnu hranu koja je sadržana u njima, da djeluje u skladu sa njom, i također da druge potakne učiniti isto.

13. Da Moji tadašnji slušatelji nisu bili vrlo plodno tlo za Moje učenje toga Sam Ja bio itekako svjestan; ali znao Sam kako nisam govorio i djelovao samo za njih, već i za cijelo čovječanstvo nakon njih. Nisam gradio samo za to vrijeme; Moji planovi su dosegali puno dalje. Budući da su to bili planovi Božanskog, beskonačnog Bića, oni su bili vječni i vječno učinkoviti.

14. Na njihov zahtjev za čudesnim znakom, Ja Sam mirno odgovorio Farizejima i poznavacima zakona da tom naraštaju s Moje strane neće biti dan nikakav znak, što znači tamo gdje je Moja vidljiva pojava bila najveći čudesni znak, nikakav dodatni dokaz Moje božanstvenosti i istine i vječnog trajanja Mojeg učenja nije bio potreban (*Marko 8:11-13*).

15. A ono što Sam onda rekao Farizejima i poznavacima zakona, također vrijedi danas za sve licemjerne posjetioce crkve i za sve učenjake vašeg vremena koji o toj temi razvijaju svoje filozofije. Oni, također, neće vidjeti nikakve znakove pošto ne žele prihvatiti najveći znak, glas Boga Oca u njihovim vlastitim srcima. Tako mnogi od vaših naučnika, usprkos neprestanim otkrićima prirodnih zakona, ne vjeruju kako mora postojati i zakonodavac. Oni bi radije dokazivali svoj vlastiti put nego priznali poraz zbog činjeničnog dokaza Božjeg postojanja.

16. U ovo vrijeme, također, bijesni neprestana borba između ceremonije i duha, između obmane i istine, koja uzbuđuje sve umove. Sve sekte, svi vjernici, nastoje prilagoditi nove ideje starima i umiješati ih u ono što je postalo navika; ali uzalud. Nije moguće služiti dvojici gospodara, - ili je materija ta ili je to duh (*Matej 6:24*)! A pošto mnogi ne mogu ili ne žele donijeti odluku, to je odgovorno za činjenicu da, iako Ja želim nahraniti ljude sa duhovnim kruhom, oni – osim nekoliko izuzetaka – uživaju

ono što je beznačajno, čak se i naprežu za time, ostavljajući nedodirnuto ono što je stvarno, što je suštinsko, i duhovno istinito.

17. Na taj način Moji učenici sadašnjeg vremena, baš poput onih u doba Moje službe, trebaju nastaviti sakupljati ostatke mrvica Mojeg božanstvenog učenja, ili duhovnog kruha, i pokušati svoju sreću sa drugima koji su gladni, sve dok naposljetku sedam košara Mojih božanstvenih osobina ne bude ispražnjeno i prebačeno u veliku košaru života cijelog čovječanstva kao i onu svakog pojedinca.

18. I vi ste, također, bili opomenuti: Svojski se potrudite prisvojiti Mojih sedam osobina! Ne budite površni tamo gdje se radi o duhovnoj hrani i ne mislite kako je slušanje i čitanje dovoljno! Ni najmanje! Jer jednom ću poslati k vama sakupljača i ono što je preostalo ću staviti u košare i sačuvati za bolje i dostojnije koji su više sposobni iskoristiti duhovne sadržaje, dok vi – u vašoj obmani kako već znate sve – niste čak ostvarili ni prvi stupanj duhovnog znanja.

19. Prema tome, dobro se potrudite postati dostojni Moje direktne komunikacije – kao što su to jednom Moji učenici napravili! Vi bi, također, kao što su to ti učenici napravili, trebali širiti Moju Riječ. Sijte ju, ali na takav način da ne padne na kamenito tlo (*Marko 4:3-20*). Zapamtite da sve što sada tako bogato primate od Mene nije naumljeno samo za vas, već kroz vas i za druge. Neki od vas će se susresti sa okolnostima gdje će trebati podvrći probi ono što je pročitao ili čuo; morat će ukazati do koje ju je mjere pojmio i prihvatio kako bi ju predao drugima, baš kao što Sam ju Ja predao njemu.

20. Zato ne ostavljajte ništa od Mojeg kruha! Provarite ga duhovno! Učinite ga vašim vlastitim, tako da vi – kao živo svjedočanstvo – možete dokazati kroz djela, a ne samo riječima, da Ljubav, strpljenje, blagost (*poniznost*), oprastanje, ustrajnost, samo-požrtvovnost i milosrđe jesu temelji vaše vjere, sedam košara u koje želite sakupiti vaša dobra djela, tako da ih u vašoj vlastitoj košari života možete uručiti Onome Koji vas je uvijek obasipao sa toliko puno pogodnosti i velikim obiljem svjetla sa Njegovih nebesa! Amen.

Stišavanje oluje na moru

Sv. Matej 8:23-27: "Kad uđe u lađu, pođoše za Njim Njegovi učenici. I gle, žestok vihor nastaje na moru tako da lađu prekrivahu valovi. A On je spavao. I Njegovi učenici pristupiše i probudiše Ga govoreći: "Gospodaru, spasi, pogibosmo!" Kaže im On: "Što ste plašljivi, malovjerni?" Tada ustade i zaprijeti vjetrovima i moru te nastaje velika utiha. A ljudi su u čudu pitali: "Kakav je to čovjek da Mu se čak i vjetrovi i more pokoravaju?"

(1 Svibanj, 1872)

1. Ovo Evanđelje govori kako Sam se jednom ukrcao na brod i zaspao, kad je velika oluja nastala i Moji su Me učenici probudili da bi mogao umiriti oluju i more.
2. Ovo se dogodilo jedino pred očima Mojih učenika, premda su ljudi na kopnu, također, promatrali kako su se, samo na Moju Riječ, valovi umirili a oluja prestala. Na taj način Sam Ja Mojim pratiocima dao još jedan dokaz kako Ja nisam bio jedino Gospodar života i smrti već također i Gospodar cijele vidljive prirode.
3. Premda je ovaj čin trebao otvoriti oči mnogih po pitanju toga Tko Sam Ja u stvari bio, jedino nekolicina je shvatilo kako Sam Ja bio više od čovjeka, da Sam Ja bio Sin Božji, ili Bog Osobno. Kako je oluja dobijala na snazi, Moji su se učenici obeshrabrili i probudili Me skroz uplašeni, misleći kako je došao kraj. Oni nisu to trebali misliti vidjevši Me kako tako mirno spavam! Međutim, koncept 'Sina Božjeg' njima još nije bio sasvim jasan, i to je razlog što ih u različitim prilikama vidite kako gube hrabrost i sumnjaju u Moju svemoć, unatoč činjenici kako su Me oni upravo bili vidjeli vršiti djela koja ni jedan običan čovjek nije mogao izvršiti, već jedino Onaj Koji, daleko iznad svega što je fizičko-materijalno, čvrsto drži u Svojim rukama konce sveg stvaranja. Ja Sam često Svoju moć razotkrivao učenicima kroz čudesa, ali oni se i dalje još nisu mogli naviknuti na ideju da nisu imali posla sa običnim smrtnikom, već sa Božanskim čovjekom. Uvijek Sam uredio okolnosti na takav način da su pored Mojeg učenja Moja djela trebala još jasnije svjedočiti o Njemu Koji Me poslao. Čak kada Sam se vratio nakon Svoje smrti bilo je tamo i dalje onih koji su sumnjali, kao na primjer, Toma.
4. Ono što je već bilo tako teško u tim vremenima pod Mojim direktnim, vidljivim utjecajem, je sada, kada vam govorim ili kroz posebice odabrane pisare ili kroz čovjekovo srce, postalo čak još više teško i upitno. Sada Moje Riječi jesu i moraju biti dovoljne, pošto je vrijeme prisilnog vjerovanja prošlo i više se čuda ne vrše niti su dozvoljena kroz sudjelovanje drugih ljudi. Većina onih koji sada vjeruju u Moju Riječ nisu ni najmanje uvjereni u njezinu apsolutnu izvjesnost. Na najmanju opasnost, ono što se dogodilo Mojim učenicima se također događa njima danas, to jest, oni, također, sumnjaju u Moja obećanja, Moje Riječi.
5. Situacija kakva je bila dok Sam bio na brodu sa Mojim učenicima se podudara sa svačijim vlastitim brodom života, u kojem Ja spavam kao Božanska Iskra sve dok svakojake nesreće ne prisile osobu da u Meni pronađe utočište.
6. Kod većine ljudi je isto kako je bilo sa Mojim učenicima: Dok nisu u opasnosti, oni ne dolaze k Meni. Moji su učenici vjerovali kako su bili izgubljeni i pozvali su Me. U teškim situacijama, kada mu krhkost svih stvari otkrije očitu stvarnost nezamaskiranu, čovjek traži utjehu i mir unutar svoga srca, koje on uzalud očekuje iz izvanjskog svijeta. Do onda Sam Ja spavao također unutar njega. On Me nije smatrao za nešto bitno i stvarno, već kao nešto imaginarno, nestvarno, i kao pričinjaње što su drugi, obično svećenici, podučavali ljude jedino iz razloga da bi povećali njihovu vlastitu moć, dok je čovjekova duhovna dobrobit bila ignorirana.
7. Ali kada je mali brod života bacan uokolo od strane svjetovnih oluja, onda se javljaju briga, sumnje i strahovi. Sve doktrine koje su kroz njegovo obrazovanje stalnim ponavljanjem bile usađene u čovjeka se vraćaju u pamćenje, ali on otkriva da niti dogme niti lijepi aforizmi ne uspijevaju donijeti spokojstvo i mir njegovoj

preplašenoj duši. Onda se čovjek okreće uspavanom Božanskom Duhu unutar njega, tražeći potporu u do tad zanemarenom unutarnjem centru ljudskog života, tako da ne budne satrt pod silom okolnosti. I kada je otkrio ovo unutarnje blago, kada je shvatio koliko su samo malo vrijedne materijalne stvari kad ih usporedimo sa jednim jednim bljeskom misli iz ovog svetišta, onda će se valovi umiriti, vjetrovi strasti i uznemirenosti će biti utišani, i spokojnost i mir će se povratiti izvanjskom svijetu. U stvari, sâm ovaj izvanjski svijet nije bio poremećen, jedino pogled na njega. Onda Božanska iskra probuđena u čovjekovom srcu kaže uplašenoj duši: ***'Ali zašto si tako neodvažan kada u sebi nosiš takvog Gospodara nad svime što je fizičko?'***

8. Gledajte, to je duhovna podudarnost tog čina na moru sa pojedinačnim ljudskim životom.

9. U životu nacija, također, postoji iskra Božanske motivirajuće sile koja im često uzrokuje razmišljati, tako da baš kao i pojedinac, cijeli narod može postati svjestan svoje misije na ovoj Zemlji. Jer sve što se događa u ovom vidljivom svijetu je jedino jednostavan učinak Ljubavi određene otkriti ono što pripada duši i duhu u čovjeku.

10. Ovaj se proces također odvija u životu životinja, biljaka i kamenja, gdje je, međutim, vidljiv jedino očima duha. Formiranje, oblikovanje i razlaganje sve materije je ništa nego impuls probuđenog duha koji je ležao zavezan i uspavan u materiji. Napredak i samo-usavršavanje iz etape u etapu se ne bi mogao odvijati ako tamo unutar materije ne bi boravio duh probuđen kroz izvanjske okolnosti.

11. Kako je u onim vremenima mali brod sa Mojim učenicima i sa Mnom Osobno predstavljao cijeli svijet koji je bio bacan uokolo po vodi, promjenjivom elementu, tako je pobuđivanje kroz izvanjske učinke duh unutar materije taj čimbenik koji potiče spram napretka i savršenstva. Napredak Mojih učenika u vjeri i povjerenju je morao biti ostvaren putem različitih događaja. Oni su trebali postati snažni tako da u budućim olujama života oni ne bi sumnjali već imali čvrsto povjerenje.

12. U čvrstoj materiji duh je jedan nesvjestan impuls koji se, u životinji, očituje kao instinkt a u čovjeku kao najviše razvijena Božanska iskra. Čovjek će postati sve više i više svjestan da on nije jedino smrtno, već univerzalno biće koje, stojeći između dva svijeta, ima svoj materijalni omotač na ovoj Zemlji, ali istovremeno on je također duhovna slika Najuzvišenijeg Bića, Stvoritelja, Koji boravi u beskonačnosti visoko iznad svega što je prolazno. On želi podučiti Njegove potomke onome za što ih je stvorio, naime, pročišćivače materije, produhovitelje grubog i čvrstog, i vječne prebivatelje u carstvu duha odakle je materija jedom proizašla i gdje mora i hoće pronaći svoje konačno odredište.

13. Prema tome, vi, također, morate uložiti svaki napor da bi u sebi probudili Božansku iskru, da bi ju kultivirali i razumjeli, tako da na grubim životnim morima i u olujama strasti, okolnosti i događaja, vi ne izgubite hrabrost kao što su jednom Moji učenici na brodu, već bez prestanka imate na umu da je vaš Otac sa vama. Njegov se glas možda neće uvijek čuti, no On ne spava, baš kao što Moja Božanska Iskra nije spavala u malom brodu Mojih učenika, već je strpljivo čekala na još jednu neodvažnost koja bi otkrila slabost Mojih učenika.

14. Tamo Sam Ja ukorio vjetrove i more, tako da su utihnuli; tako će osoba koja će Me tražiti unutar sebe imati, zahvaljujući Božanskom probuđenom Duhu unutar

njega, spokojnost i mir – najprije u svom vlastitom srcu, i onda će ga biti u stanju prenijeti također na vanjski svijet.

15. Sjetite se ovoga i ne očajavajte u trenutku kad vaše želje nisu smjesta ispunjene na način kako bi vi to voljeli! Vi, također, morate postati snažni u vjeri i imati pouzdanje u Božanski Duh unutar vas! Amen.

Pogovor

Sada su ove **53 Propovijedi*** dovršene i vi pred vama imate blago koje – iako ga može biti cijenite visoko – ne možete u potpunosti dokučiti, pošto Moje Riječi sadržavaju beskrajno značenje. Pojedinačno gledano, vi se, također, beskrajno razlikujete, i kao rezultat, duhovno shvaćanje, pa iako je ono već duhovno, uvijek dopušta još viši stupanj.

Riječ je poput gorušičinog sjemena koje, tijekom njegova rasta, nastavlja izbacivati nešto novo, razvijajući se iz jednog čuda u drugo. Ova je knjiga stoga također naumljena otkriti vam jedno čudo za drugim kako napredujete u znanju.

Prema tome, čitajte svake Nedjelje odnosnu Propovijed i slavite – bar vi među tisućama ljudi – Nedjelju i dan počinka na način dostojan Mene i vas!

Onda će mir i zadovoljstvo pritjecati u vaše srce, i u nekim slučajevima vi ćete doživjeti kako je jedna ili druga propovijed iz Mojih usta odgovarajuća za izvjesne okolnosti i prikladna za ponovno uspostaviti duhovnu ravnotežu unutar vas, koju vi inače vrlo vjerojatno ne bi postigli.

Čovjek mora imati izvor utjehe! Svijet sa njegovim događajima i komplikacijama u društvenom i obiteljskom životu njega često u jednom trenutku lišava dugo njegovanih nada, i ostavlja ga otriježnenog. Gdje će osoba, progonjena svakom vrstom patnji i nevolja, naći bolju utjehu nego u riječima koje su potekle iz Mojih usta?

Gledajte, djeco Moja, svaki dan nosi svoje vlastite nevolje, svaki tjedan vam donosi – bar izvani – više gorkih nego ugodnih stvari. Gdje će već napola slomljeni mali cvijet povjerenja i Ljubavi za Mene pronaći bolju potporu i krepkiju hranjivu tvar nego u Mojoj Riječi, kroz Riječi vašeg milog Oca koje je On odredio za vas već prije skoro dvije tisuće godina?

One su sadržane u Bibliji ispred vas ali, kratkovidni kakvi jeste, vi ne prepoznajete ono što isijava iz njezinih riječi. To je zašto Sam se Ja spustio da vam pomognem podići veo. Jadna dječice, zašto često zurite tako neutješno u daljinu, gore u beskrajno, plavo nebo, kada je nebo sa njegovom raskoši i svjetlom tako blizu? Posegnite za ovim Propovijedima, čitajte najprije Evanđelje iz Biblije koje je tamo navedeno, razmišljajte o značenju citiranog teksta, i vi ćete uskoro postati svjesni svjetla i topline koji teku ka vama iz ovih riječi Očeve Ljubavi. Ako prilično često uzmete ove riječi k srcu i čak ste alarmirani u vašoj vlastitoj unutrašnjosti, kada shvatite koliko li ste i dalje udaljeni od onog što ste jedno duže vrijeme vjerovali kako ste postigli, nađite utjehu u činjenici kako se svaka pogreška može ispraviti jednom kada se uoči. Ako je Propovijed razotkrila u vama ovu pogrešku, zahvalite Mi zbog toga što Sam vam skrenuo pažnju na ono što je kod vas pogrešno. Onda je isključivo

na vama da pažljivo izbjegavate ovu pogrešku, koju ranije čak niste ni smatrali za takvu.

Riječi ovdje zapisane će vam uvijek dati mir i utjehu, premda, možda, ne trenutno. One će vam često dati poticaj i služiti kao vodilja kako se može pronaći mir.

Ove su Propovijedi naumljene biti poput stepenica koje će vas malo pomalo naučiti upoznati Mene, Moje Riječi i vas same uvijek sve bolje i povećati vaš uvid; jer eoni vremena ne bi bili dovoljni da se objasni sve što je sadržano u Moje jedine dvije zapovijedi Ljubavi.

A ti, dragi Moj zapisničaru, koji si dovršio ovo djelo sa velikom ustrajnošću, i ne uvijek pod najpovoljnijim uvjetima, budući su ti izvanjski i iznutra mnoge oluje uzrokovale okliznuće, - budi utješén! Razlog zašto ti šaljem gorke stvari je bio jer se najbolje iscjeljenje može postići jedino putem grubih sredstava.

Ti hoćeš biti iscjeljen, a kroz to što Sam ti dao zapisati za druge, oni će također doći blizu njihovu iscjeljenju i samo-spoznavanju. Ti si ostvario dvije stvari u jednom te istom djelu. Ti si ga, doista, zapisao pod gorkim okolnostima, ali iz toga će za tebe proizaći blagoslovi; jer ti si drugima dao nešto uzvišeno i Božansko, što će također njima donijeti blagoslove, spokojnost i mir u uznemirujućim okolnostima. Ti si stoga ispunio svoj zadatak.

Živući i budući naraštaji će naći u ovoj Knjizi ključ za bolje razumijevanje njihove misije i odredišta, i za ovo ću Ja dati Moj Očinski blagoslov svakome, svugdje. Amen.

*Knjiga odakle sam preveo ove Propovijedi se naziva '**Gospodnje Propovijedi**', i sadržava 53 ovakva tumačenja.

GOTTFRIED MAYERHOFER – BIOGRAFIJA

Gottfried Mayerhofer se rodio u Studenom 1807 godine u Münchenu kao sin visoko rangiranog Bavorskog oficira. Nakon što je završio svoje studije, uglavnom posvećene matematici, mladi Mayerhofer se posvetio također i vojnoj karijeri. Kada se Bavorski princ Otto, koji je bio izabran za kralja Grčke, odlučio preseliti u Atenu u 1833 godini, Mayerhofer ga je pratio kao major njegove garde. Tamo se oženio sa Aspasiom d'Isay, kćerkom veletrgovca iz Atene.

Bilo kako bilo njegov ostanak u Grčkoj je bio kratkog trajanja. Kada je negdje oko 1837 Mayerhoferov tast premjestio svoj posao u Trst preselivši se tamo zajedno sa cijelom svojom porodicom, Mayerhofer je, potaknut od svoje žene, koja je bila jako vezana uz oca, odlučio, nakon kratkotrajnog otpora, odustati od svoje karijere vojnika i preseliti se u Trst. Kako Grčka vlada nije isplaćivala penzije u stranim zemljama, ova promjena rezidencije se tada činila 'lošim potezom' pošto je on sada financijski potpuno ovisio o 'dobroj volji' svoje žene.

Mayerhofer je u Trstu živio slijedećih 40 godina, tj. sve do svoje smrti 1877 godine. On se u vremenu svog dugogodišnjeg 'nerada' inicijalno u potpunosti posvetio svojim omiljenim studijama glazbe i slikarstva. Međutim, postepeno je na prvo mjesto istupio njegov interes za duhovne stvari.

Ta naklonost prema religiji i duhovnim stvarima je našla odgovarajuću hranu u djelima Jakoba Lorbera sa kojima se Mayerhofer upoznao u Trstu. Što je Mayerhofer bio više zaokupljen djelima Štajerskog mistika, sa kojim se nikad nije upoznao to je sve više rastao njegov entuzijazam za otkrovenja putem 'Unutrašnje Riječi', čime je i njegova priroda postala sve više duhovna i posvećena. Zahvaljujući toj duhovnoj intenzivnosti, Mayerhofer je ubrzo postigao stanje duhovne prosvjetljenosti, da bi u ožujku 1870 po prvi puta za-čuo u sebi Gospodnji glas. U slijedećih 7 godina, tj. sve do svoje smrti u 1877, je on služio tom 'glasu' kao vjerni 'pisar'.

Unutrašnja Riječ je Mayerhoferu uglavnom dolazila na nesvakidašnji način. Obično bi se u rano jutro, prije nego bi u sebi osjetio potrebu za pisanjem, ispred njegovih duhovnih očiju počeli pojavljivati, i to u slikama veličanstvene jasnoće, subjekti sa kojima se trebalo susresti. Kada bi on nakon toga zapisao ono što je vidio, vizija bi, na nesreću, blijedila u znatnoj mjeri.

Neka od Mayerhoferovih objašnjenja u svezi načina na koji je dobijao 'Unutrašnju Riječ' nalazimo u njegovom pismu jednom prijatelju. On je u tom pismu napisao slijedeće:

'U svezi zadnjih otkrovenja koja te se nisu toliko ticala kao ono o 'Svjetlu, Životu i Ljubavi', moraš imati na umu kako moji prijatelji ovdje nisu svi na istom stupnju duhovnog razvoja i stoga se nikako ne mogu usporediti sa tobom. Gospod mi u Svojoj milosti često daje ono što je mojim prijateljima ovdje samo djelomično razumljivo, a jedan dio je možda namjenjen da jednog dana – tko zna kada i kroz koga – posluži uzastopnim redom za postepeni razvoj čovječanstva. Stoga ja često dobijam diktate koji ne otkrivaju ništa novo, već prikazuju ranija otkrovenja na jedan drugačiji način. Jer ja sam za vrijeme tih 'diktata' poprilično pasivan, te jako često uopće ne znam o čemu se u njima radi. Često sam zahvaćen jednim neobjašnjivim nemiro, nakon čega se moram sjesti za stol, i tek kada uhvatim pero u ruku naučim što Gospod želi od mene, a čak ni tada ne znam ni početak ni nastavak a ni kraj, ni jedna jedina riječ mi nije unaprijed poznata. Tako, na primjer, Njegova Riječ mi kaže: 'Uzmi Ivanovo Evanđelje, treće poglavlje, stih 7!' Ja, koji nisam ni malo upoznat sa Biblijom, ne znam ništa o sadržaju tog poglavlja ili stiha, pogledam, sjednem i počnem pisati što mi u svezi njega govori Glas. – To je način na koji ja primam svoja otkrovenja, nemajući svoju volju, ne znajući zašto i zbog čega, baš tako i na ni jedan drugi način.'

Ova Mayerhoferova objašnjenja ukazuju kako je ono što je zapisao bilo uistinu nadahnuto a ne samo proizvod njegove vlastite mašte. To potvrđuju Mayerhoferovi originalni rukopisi koji su pisani izuzetnom brzinom i tečnošću te sadrže izuzetno mali broj vlastoručnih ispravaka.

Preveo i sastavio Lorens N.



www.akademijavjecnogproljeca.org